

चाय की चुस्की लेत पकड़ाया अटेंडर को चाकू मारने वाला

वास्कोडिगामा ट्रेन के एसी कोच में हुई थी घटना

जबलपुर, यशभारत। वास्कोडिगामा एक्सप्रेस के एसी कोच अटेंडेंट पर चाकू से हमला करने वाले आरोपी को आरपीएफ एवं जीआरपी ने उस समय दबोच लिया जब वह है इंदिरा मार्केट में चाय की चुस्की ले रहा था। शांति बद्रामा से पूछताछ में वारदात में शामिल सत्यम का नाम भी बताया जिसकी सरगर्मी से तलाश की जा रही है उक्त कार्रवाई आरपीएफ जीआरपी के वरिष्ठ अधिकारियों के निर्देशन पर आरपीएफ के एएसआई अरविंद सिंह जितेन तिवारी एवं सोबरन सिंह तथा जीआरपी से मदन महल चौकी प्रभारी राजेश राज एएसआई सुशील सिंह एवं के के तिवारी द्वारा की गई। इस घटना के संबंध में आरपीएफ ने जानकारी देते हुए बताया कि सीधी जिला के मझौली थाना क्षेत्र अंतर्गत का रहने



वाल 23 वर्षीय रामबहादुर वास्कोडिगामा एक्सप्रेस के एसी कोच में अटेंडर है वह विगत 26 एवं 27 अगस्त की दरमियानी रात वास्कोडिगामा ट्रेन से जबलपुर पहुंचने की पूर्व उसके ऊपर चाकू से हमला कर गंभीर रूप से घायल कर दिया था जिसे उपचार के लिए

अंजाम देने के बाद मौके से दोनों फरार हो गए थे इनके विरुद्ध विभिन्न धाराओं के तहत अपराध पंजीबद्ध कर इनकी गिरफ्तारी के प्रयास किए जा रहे थे इसी दौरान आरपीएफ जीआरपी टीम को भनक लगी कि प्रदीप साहू इंदिरा मार्केट में चाय की चुस्की ले रहा है मुखबिर खास से उक्त जानकारी चलते हैं दोनों टीमों ने तत्काल हरकत में आई और उस स्थान पर पहुंची जहां पर आरोपी चाय पी रहा था दोनों टीमों ने घेराबंदी कर उसे दबोच लिया पूछताछ के दौरान उसने अपने सहयोगी सत्यम का नाम भी बताया जिसकी सरगर्मी से तलाश की जा रही है आरपीएफ के अनुसार फरार सत्यम के विरुद्ध विभिन्न धाराओं के तहत अंजाम देने वाला 19 वर्षीय प्रदीप साहू पिता मुनालाल रीवा जिला के सरई थाना लोर एवं उसके साथी सत्यम ने इस वारदात को

जबलपुर से पूना सहित 3 जोड़ी यात्री गाड़ियों के परिचालन अवधि में वृद्धि

जबलपुर यश भारत। जबलपुर से पुणे जाने वाली साप्ताहिक स्पेशल यात्री गाड़ी नं.02132/31 को रेल प्रशासन ने यात्रियों की सुविधा के लिए तीन माह की अवधि के लिए विस्तारित किया है। इस संबंध में वरि. मंडल वाणिज्य प्रबंधक विश्व रंजन ने बताया कि जबलपुर से पुणे के लिए प्रत्येक रविवार को चलने वाली मंडल की यात्री गाड़ी नं. 02132 जिसकी अवधि 25 सितम्बर 2022 को पूर्ण हो रही है। इसे यात्रियों की सुविधा एवं मांगों को देखते हुए रेल प्रशासन ने 3 माह की अवधि 25 दिसम्बर 2022 तक के लिए विस्तारित कर दिया है। इस ट्रेन के विस्तारित हो जाने से पुणे में अध्ययनरत क्षेत्र के लोगों को आवागमन की सुविधा अब दिसम्बर तक मिलती रहेगी। इसी तरह रीवा से रानीकमलपति स्टेशन के लिए शनिवार को चलने वाली साप्ताहिक ट्रेन नं. 02186/85 को भी 24 दिसम्बर तक विस्तारित किया गया है। उल्लेखनीय है कि यह गाड़ी प्रत्येक रविवार को रीवा से चलती है तथा इसकी अवधि 24 सितम्बर तक थी जिसे बढ़ाकर परिचालन तीन माह का विस्तार किया गया है।

ओबीसी आरक्षण मामले में समर्थन में रखी जा रही दलीलें

विशेष अधिवक्ताओं ने की है विशेष तैयारी

जबलपुर, यशभारत। मध्य प्रदेश में ओबीसी आरक्षण 14 प्रतिशत रहे या फिर बढ़कर 27 प्रतिशत रहे, इस कानूनी बिंदु को लेकर विगत सप्ताह निरंतर बहस हुई। अब तक विरोध में दलीलें सामने आईं। आज से पूरे सप्ताह समर्थन में दलीलें पेश होने की संभावना है। इसके लिए विशेष अधिवक्ता रामेश्वर सिंह ठाकुर व विनायक प्रसाद शाह ने विशेष तैयारी की है। राज्य शासन की ओर से महाधिवक्ता प्रताप सिंह पक्ष रखेंगे। जबकि ओबीसी आरक्षण के समर्थन में दायर याचिकाओं में अधिवक्ता उदय कुमार व परमानंद साहू छह महत्वपूर्ण कानूनी बिंदुओं को लेकर जोर देंगे। प्रशासनिक न्यायाधीश शील नगू व न्यायमूर्ति वीरेंद्र सिंह को युगलपीठ के समक्ष बहस को गति दी जाएगी।

राज्य सरकार ने 2019 में ओबीसी आरक्षण 14 प्रतिशत से बढ़ाकर 27 प्रतिशत कर दिया था। इसी के समर्थन व विरोध में याचिकाएं दायर हुई हैं, जो लंबे समय से विचाराधीन हैं। आशिता दुबा व अन्य करीब 30 याचिकाएं ऐसी हैं, जिनके जरिये प्रदेश में ओबीसी को 27 प्रतिशत आरक्षण देने को अवैधानिक करार देने पर बल दिया गया है। इन याचिकाकर्ताओं की ओर से अधिवक्ता आदित्य संधी ने अंतिम स्तर की बहस शुरू की थी। उन्होंने हाई कोर्ट द्वारा 2003 में मयंक जैन विरुद्ध मध्य प्रदेश शासन मामले का हवाला देते हुए कहा था कि तत्कालीन मुख्य न्यायाधीश राजरत्नम को अध्यक्षता वाली युगलपीठ ने कुल आरक्षण 50 प्रतिशत से अधिक रखने जाने



के रक्ये को अनुचित करार दिया था। उन्होंने अपने महत्वपूर्ण आदेश में साफ किया था कि सुप्रीम कोर्ट ने भी मराठा आरक्षण से जुड़े जयश्री विरुद्ध महाराष्ट्र राज्य के मामले में स्पष्ट किया है कि जनसंख्या के आधार पर आरक्षण नहीं बढ़ाया जा सकता। उन्होंने कहा कि सुप्रीम कोर्ट ने कुल आरक्षण की 50 प्रतिशत सीमा को लक्ष्य-रेखा माना है। 1948 में बाबा भीमराव आंबेडकर ने लोकसभा में दिए भाषण में भी कहा था कि पिछड़े वर्ग को आरक्षण बढ़ाने की बजाय अन्य तरीकों से सहायता देनी चाहिए। उन्होंने कहा कि यदि ओबीसी को प्रदेश में 27 प्रतिशत आरक्षण दिया जाता है, तो कुल आरक्षण प्रतिशत सीमा-रेखा के पार हो जाएगा।

आदिवासी छात्रावास में बच्चों को दी सब्जी में बिलबिला रहे थे कीड़े



एसडीएम ने रसोइये को लगाई फटकार

जबलपुर, यशभारत। सिहोरा के वाई क्रमांक तीन में बाबा शाला के पास स्थित जनजाति विकास विभाग के छात्रावास में छात्रों को दूषित भोजन परोसे जाने का मामला प्रकाश में आया है। मौके पर पहुंचे अफसरों ने भोजन में कीड़े देखे और वहां की व्यवस्था को डेली मानीटरिंग में रखते हुए कार्रवाई के संकेत दिए हैं। बताया जाता है कि बच्चों को दिए गए खाने में कीड़े बिलबिला रहे थे। प्राप्त जानकारी के अनुसार छात्रावास में छात्रों को सब्जी परोसी गई तो उसमें कीड़े बिलबिला रहे थे। सब्जी में कीड़े देख छात्रावास के बच्चों ने विरोध जताना शुरू कर दिया। हंगामा शुरू कर दिया। हंगामे की जानकारी कुछ ही देर में एसडीएम सिहोरा को लग गई, सो वो भी छात्रावास पहुंच गए। उन्होंने भी देखा कि आलू की सब्जी में कीड़े तैर रहे थे। उन्होंने तुरंत दूषित सब्जी अलग करवाकर फिर से भोजन बनवाया और बच्चों को उपलब्ध कराया। एसडीएम आशीष पांडे ने इस दौरान छात्रावास के रसोइए को जमकर फटकार लगाई और छात्रावास अधीक्षक की भी क्लास ली। उन्होंने रसोई में ठीक तरह से प्रकाश व्यवस्था नहीं होने को लेकर भी नाराजगी जताई। इसी तरह से भंडार गृह में जंग लगे बर्तन रखे थे, जिनमें भोजन

बनाया जाता था और बच्चों को परोसा जाता था। मौके पर आटा, चावल और दाल की बोरियां भी खुली पाई गई। एसडीएम ने इस मामले में कड़ी कार्रवाई की बात कही है।

छात्रों ने लगाए अधीक्षक पर आरोप छात्रावास में रहने वाले बच्चों का कहना रहा कि उन्होंने कुछ दिन पहले ही वार्डन देवेन्द्र कोष्टा से खाने में कीड़े मिलने की शिकायत की थी, लेकिन उन्होंने धमकाते हुए उन्हें मुंह बंद रखने के लिए धमकाया था। उन्होंने बच्चों से यहां तक कह दिया था कि अगर हास्टल का खाना अच्छा नहीं लग रहा तो घर से मंगवा लें। छात्रों ने एसडीएम को बताया कि छात्रावास में उनके पास ओढ़ने-बिछाने के लिए ठीक तरह का बिस्तर भी नहीं है।

वार्डन की लापरवाही

आदिवासी छात्रावास में निरीक्षण के दौरान छात्रों को दूषित भोजन उपलब्ध कराए जाने का पता चला है। मौके पर अनेक प्रकार की अव्यवस्थाएं पाई गईं। इस मामले में वार्डन की लापरवाही परिलक्षित हो रही है। अवकाश की वजह से अब तक नोटिस नहीं दिया जा सका है। जल्द ही उसे कारण बताओ नोटिस जारी किया जाएगा और जनजाति विकास विभाग के जिलेस्तरीय अफसर को पत्र लिखा जाएगा।

-आशीष पांडे, एसडीएम

क्षतिग्रस्त सड़कों के कार्यालय एवं नवीन सड़कों के निर्माण के लिए महापौर एवं विधायक की सार्थक पहल

अनेक क्षेत्रों का सघन निरीक्षण किया

जबलपुर, यशभारत। क्षेत्रीय नागरिकों की सुविधा को देखते हुए महापौर जगत बहादुर सिंह अन्न एवं विधायक विनय सक्सेना के द्वारा जनहित में व्यापक कदम उठाए जा रहे हैं। उन्होंने सड़कों के नव निर्माण एवं सुधार कार्यों के लिए अधिकारियों को निर्देशित करते हुए व्यापक पैमाने पर निर्माण कार्य करने के निर्देश दिए हैं। महापौर जगत बहादुर सिंह अन्न उरर मध्य क्षेत्र के विधायक विनय सक्सेना के साथ एकता चौक, एसबीआई चौक, विजयनगर के विभिन्न क्षेत्रों के साथ ही योजना क्रमांक 41 के मार्ग का सघन निरीक्षण किया। अधिकारियों के साथ निरीक्षण करने पहुंचे महापौर एवं विधायक ने जल्द से जल्द सड़कों के निर्माण एवं सुधार कार्य करने के निर्देश दिए। अधिकारियों को मौके पर ही निर्देशित करते हुए जनप्रतिनिधियों ने कहा है कि नागरिकों के हितों को ध्यान में रखते हुए सभी कार्यों को तय समय सीमा में कराए जाए जिससे आवागमन में किसी भी प्रकार की परेशानी न हो। उल्लेखनीय है कि इस क्षेत्र की सभी प्रमुख सड़कों के निर्माण एवं सुधार की दिशा में महापौर जगत बहादुर सिंह अन्न एवं विधायक विनय सक्सेना के द्वारा सार्थक पहल की जा रही है इसी के परिणाम स्वरूप उनके द्वारा अनेक क्षेत्रों में नए विकास कार्यों की स्वीकृति प्रदान की जाकर अधिकारियों को



जल्द से जल्द सभी कार्य पूर्ण करने के निर्देश दिए गए हैं। निरीक्षण के अवसर पर महापौर जगत बहादुर सिंह अन्न एवं विधायक विनय सक्सेना ने बताया कि नागरिकों के हितों को ध्यान में रखते हुए शहर की सड़कों की हालत आवागमन में किसी भी प्रकार की परेशानी न हो। उल्लेखनीय है कि इस क्षेत्र की सभी प्रमुख सड़कों के निर्माण एवं सुधार की दिशा में महापौर जगत बहादुर सिंह अन्न एवं विधायक विनय सक्सेना के द्वारा सार्थक पहल की जा रही है इसी के परिणाम स्वरूप उनके द्वारा अनेक क्षेत्रों में नए विकास कार्यों की स्वीकृति प्रदान की जाकर अधिकारियों को

सक्सेना ने संयुक्त रूप से अनेक क्षेत्रों का निरीक्षण करते हुए नागरिकों से संवाद भी किया एवं उनकी समस्याएं पूछ कर जल्द से जल्द उनके निराकरण का आश्वासन दिया। इस अवसर पर जनप्रतिनिधियों ने अधिकारियों से सभी नए निर्माण कार्यों एवं सुधार कार्य के संबंध में प्रस्ताव तैयार कर जल्द से जल्द कार्य प्रारंभ करने के निर्देश दिए हैं। निरीक्षण के अवसर पर लोक निर्माण विभाग प्रभारी एम आर सी सदस्य मनीष पटेल, कार्यपालन यंत्री आर के गुप्ता, आदित्य शुक्ला, सहायक यंत्री राजेश गोस्वामी, सुदीप पटेल आदि उपस्थित थे।

भाभी ने नाबालिग नंद से की जमकर मारपीट

तुलसी के गमले में बाल गिरने के कारण हुआ विवाद, एफआईआर दर्ज



जबलपुर, यशभारत। गोराबाजार एक 17 वर्षीय मासूम के साथ के कजरवारा में तुलसी के गमले में उसकी भाभी और परिजनों ने बाल गिर जाने के विवाद के बाद जमकर मारपीट कर दी। जिसके

बाद रोते हुए थाने पहुंची नाबालिग की शिकायत पर पुलिस ने मामला दर्ज कर, जांच में लिया है। जानकारी अनुसार नाबालिग ने पुलिस को बताया कि वह कंधी कर रही थी, तभी गमले में बाल गिर गए। जिसके बाद उसकी भाभी श्रीमती रानी पासवान ने विवाद कर जमकर मारपीट कर दी। इतना ही नहीं जब वह थाने शिकायत करने जा रही थी तभी भाभी के परिजन नितिन बाबरिया, निवेश बाबरिया ने गालीगलौच की। पुलिस आरोपियों को तलाश करने में जुटी है।

विद्यार्थियों की बेहतर शिक्षा के लिए किया गया प्रसास सराहनीय : कलेक्टर



शासकीय आईटीआई को मिली निर्माण कार्यों की सौगात

जबलपुर, यशभारत। पावरग्रिड कांफिंशन ऑफ इंडिया लिमिटेड द्वारा कांफिंशन सामाजिक उत्तरदायित्व सीएसआर के तहत शासकीय आईटीआई बरगी में आर सीसी रोड और बांडीवाल के निर्माण कराया गया। जिसकी कुल लागत 62.05 लाख रुपये है। जिसका लोकार्पण कलेक्टर डॉ इलैयाराजा टी एवं विधायक संजय यादव के द्वारा किया गया। अब इस निर्माण कार्य से शासकीय आईटीआई बरगी के शिक्षकों व विद्यार्थियों को एक सुरक्षित वातावरण मिलेगा, वहीं सड़क निर्माण से सभी परिसर बेहतर होगा, जो की सभी के लिए लाभदायक होगा। इस अवसर पर कलेक्टर डॉ इलैयाराजा टी ने कहा कि पावरग्रिड कांफिंशन ऑफ इंडिया

लिमिटेड के द्वारा किया गया यह कार्य सराहनीय है, ऐसे समाजहित के लिए कार्य हर संस्थान को करना चाहिए। इस अवसर पर पावरग्रिड के वरिष्ठ महाप्रबंधक जे पी रघु, आर के गुप्ता, कुमार राहुल, शुभांशु सिंह सेंगर, सुनिल मालवी, चिन्मय मोहंती, सुरेन्द्र प्रताप, पवन जोशी, राहुल अहिरवार, उमेश कुमार, चंदन श्रीवास्तव, प्रभाष चौक्से, प्रदीप रोकेडे, संदीप त्रिपाठी एवं आईटीआई बरगी के प्राचार्य एवं बांडीवाल के निर्माण के उपरान्त संस्थान की सुरक्षा एवं आवागमन की व्यवस्था आसान हो गई है। इस अवसर पर कलेक्टर जबलपुर ने पावरग्रिड के इस योगदान की तारीफ करते हुए भविष्य में भी इस तरह के कार्य जारी रखने का आग्रह भी किया।

तीजा पूजा, सम्मान समारोह कल

जबलपुर, यशभारत। श्री वृहत महाकाली महादेव समिति कालीधाम गढ़ाफाटक जबलपुर में हरितालिका (तीजा) एवं महाप्रसाद का वितरण 30 अगस्त 2022 मंगलवार को रात्रि 9 बजे से यह कार्यक्रम आयोजित है। इस कार्यक्रम में श्रीमती सुमित्रा बाल्मोकि (सांसद) राज्यसभा एवं श्रीमती अलका विश्वादे (समाजसेवी) तथा नवनिर्वाचित पार्षद श्रीमती रजनी कैलाश साहू, लवलीन आनंद, निशा संजय राठी, श्रीमती सोनिया रंजीत ठाकुर, प्रिया संजय तिवारी, श्रीमती पूजा श्रीराम पटेल पार्षदों का स्मृति चिन्ह, श्रीफल, से सम्मानित किया जायेगा एवं मंदिर प्रांगण में तीजा के अक्षर पर पूजन अर्चन रातभर होत, संगीत महिला मंडली द्वारा भजन प्रस्तुती की जायेगी एवं महाप्रसाद का वितरण किया जायेगा। इस कार्यक्रम में शामिल होने की अपील 7 रामसिंह ठाकुर (बबलू), अमर यादव, नरेश ठाकुर, शशिकांत गुप्ता, उमेश राठी, सुरेन्द्र नामदेव, शालू ठाकुर, जिनेंद्र जैन, अखिलेश नामदेव, राजू राजक, सुरेन्द्र ठाकुर, अंकित गुप्ता, रोहित राठी, रिंकू इकनाती ने की है।

बाइक को ओवरटेक करते अनियंत्रित हुई बस पलटी

महिलाओं व बच्चों सहित कई यात्री घायल, 4 गंभीर जबलपुर रिफ्ट, बाकल के समीप खमतारा मोड़ पर हुआ हादसा

जबलपुर, यशभारत। बहोरीबंद तहसील अंतर्गत खमतारा मोड़ पर रविवार को दोपहर यात्रियों से भरी बस तेज बारिश के बीच बाइक को ओवरटेक करते समय अनियंत्रित होकर पलट गई। बस पलटते ही चोख-पुकार मच गई है। रास्ते से गुजर रहे लोग मदद के लिए दौड़े और पुलिस को सूचना दी। घायलों को उपचार के लिए बहोरीबंद अस्पताल में भर्ती कराया गया है। हादसे में एक दर्जन से अधिक यात्रियों को चोटें आई हैं। चार यात्रियों को गंभीर हालत में जबलपुर रिफर किया गया है। प्रत्यक्षदर्शियों ने बताया कि तेज बारिश के बीच बस तेज रफ्तार में थी और बाइक को ओवरटेक करने के दौरान वह अनियंत्रित होकर खेत में जाकर पलट गई। बाकल थाना प्रभारी प्रीति पांडे ने बताया कि बस क्रमांक सी.जी.04-2433 सिहोरा से कुम्हारी जा रही थी। बाकल के समीप खमतारा मोड़ के पास यह हादसा हुआ। बस में 22 यात्री सवार थे, जिसमें 12 लोग घायल हुए। 4 लोगों को गंभीर चोटें होने के कारण जिला चिकित्सालय भेजा गया गया है। शेष यात्रियों का सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में उपचार कराया गया है।



एक दर्जन से अधिक यात्री घायल

हादसे में एक दर्जन से अधिक यात्रियों को चोटें आई हैं। 4 यात्रियों को गंभीर हालत में जबलपुर रिफर किया गया है। जिन यात्रियों को जबलपुर रिफर किया गया है उनमें राम रेपुरा निवासी 40 वर्षीय पप्पू दहिया, ग्राम गिरुहरा निवासी 3 वर्षीय अहान सिंह, 28 वर्षीय अजना गौड़ व 5 वर्षीय अमृता गौड़ शामिल हैं। इसके अलावा घायलों में ग्राम बड़ी करहैया निवासी 36 वर्षीय हेमलता विश्वकर्मा, ग्राम पथराडी पिपरिया निवासी 27 वर्षीय कमला बाई चौधरी, ग्राम चान्दनखेड़ा निवासी 22 वर्षीय राकेश बर्मन, ग्राम मरसंद निवासी 45 वर्षीय छोटें चोधरी, ग्राम निमास निवासी 36 वर्षीय अर्जुन कुम्हार, जबलपुर निवासी 70 वर्षीय अब्दुल लतीफ, ग्राम गिरुहरा निवासी 57 वर्षीय नल्लू प्रधान, ग्राम निमास निवासी 29 वर्षीय गुलाब कुम्हार व ग्राम चान्दनखेड़ा निवासी 22 वर्षीय राहुल बर्मन शामिल हैं। जिनका उपचार बहोरीबंद में किया जा रहा है।

बाइक सवार को नी आई चोट

बताया जा रहा है कि बस की रफ्तार इतनी तेज थी कि बस पलटने के दौरान कुछ यात्री खेत में गिर गए। जिस बाइक को ओवरटेक करने में यह हादसा हुआ वह बाइक भी चपेट में आ गई। बाइक चालक राहुल वर्मन को भी चोटें आई हैं। घटना की जानकारी लगते ही बहोरीबंद तहसीलदार पूर्वी तिवारी, बहोरीबंद थाना प्रभारी अर्चना सिंह बहोरीबंद सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पहुंचे और उपचाररत घायलों का हाल जाना।

क्वोर एण्ड केयर डेंटल क्लीनिक

डॉ. शंकर हबलानी
बी.डी.एस. (इंटर)
दंत एवं मुख रोग विशेषज्ञ
रेनको क्लर लैब के सामने,
नगर बिल्डिंग, जबलपुर
फोन: 9340734722, 9300048344
विशेषताएं: रूट कैनाल ट्रीटमेंट, फिक्स दांत, बतौसी, दांतों की सफाई, टेढ़े मेढ़े दांतों एवं पाथरिया इलाज।

सुविधा साख सहकारी संस्था मर्यादित जबलपुर

पंजीकरण क्र.- JR/JBP/107716 दूरभाष क्र. 8839403214, 8962651155
आमसभा
सुविधा सोसाइटी के सभी सदस्यगण आमंत्रित हैं।
दिनांक- 17 सितम्बर 2022
दिन- शनिवार
समय- शाम 7.00 बजे
स्थान- अंसारी बारातधर मोमिनपुरा तलेया अंसार नगर जबलपुर।
अध्यक्ष
सुविधा साख सहकारी संस्था मर्यादित, जबलपुर (म.प्र.)

पैसा मांगने वालों को बर्खास्त करो : मुख्यमंत्री

अधूरे कामों पर शहडोल के अधिकारियों को फटकारा

भोपाल, यशभारत। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान सोमवार सुबह शहडोल जिले की वीसी के माध्यम से समीक्षा बैठक ली। इसमें अधिकारियों के सही जानकारी नहीं देने पर फटकार लगाई। सीएम ने जल जीवन मिशन को लेकर अब तक हुए काम की अधिकारियों से जानकारी मांगी। अधिकारियों ने पहले कम काम होने की जानकारी दी और फिर बोले की करीब करीब अभी तक का लक्ष्य पूरा हो गया है। इस पर सीएम ने नाराजगी जताते हुए कहा कि अभी आपकी जानकारी बदल गई। सीएम ने बैठक में तुरंत एमडी, ईई सभी जोड़ने को कहा। वहीं, सीएम ने शहडोल जिले की मुख्य सड़कों की खराब हालत पर नाराजगी जताई। सीएम ने अधिकारियों को बार बार ट्रांसफर जलने की शिकायतों, बिजली के खंभों और तार को दुरुस्त करने में हो रही देरी पर नाराजगी जताई। उन्होंने मातृ एवं मृत्यु दर पर भी चिंता जताई।



समीक्षा बैठक

सीएम ने जिला प्रशासन के अधिकारियों को गरीबों से पैसा मांगने वालों पर सख्त होने को कहा। सीएम बोले की जो पैसा ले रहे हैं उन्हें सीधे बर्खास्त करो। जिला प्रशासन की तरफ से जानकारी दी गई कि दो लोगों पर कार्रवाई चल रही है। सीएम ने कहा कि ऐसे लोगों का शासकीय सेवा में रहने का कोई अधिकार नहीं है।

गलत काम करने वालों का हटाए

सीएम ने जिले में अपराध और बदमाशों को लेकर एसपी से जानकारी मांगी। एसपी ने कहा कि 1300 गुंडे बदमाशों की सूची बनाई है। टॉप 50 की भी बनाई है। सीएम ने कहा कि जो टॉप पर उन्हें क्रश करो। उन्होंने कहा कि नशे के कारोबार पर ध्यान देने की जरूरत है। कसकर कार्रवाई करें। उन्होंने कहा कि एक टीम भावना से काम करें। जो अच्छा काम करेगा उसको पीठ थपथपाए। जो गलत करें उसे हटाएं।

सीएम लगातार

कर रहे बैठक

सीएम जिलों की लगातार समीक्षा बैठक ले रहे हैं। सिंगरौली, पना के बाद शहडोल जिले की बैठक बुलाई गई। सीएम ने पना जिले के कलेक्टर को भी आवास योजना के काम में लेटलतफी को लेकर नाराजगी जताई थी। प्रदेश में एक साल बाद विधानसभा चुनाव है। सीएम जिलों और विभागों की समीक्षा बैठक ले रहे हैं।

छतरपुर में स्क्रब टायफस बीमारी का मरीज मिलने से हड़कंप

जिला प्रशासन ने सावधानी बरतने की अपील की

भोपाल, यशभारत। छतरपुर जिले में स्क्रब टायफस बीमारी का मरीज मिलने से हड़कंप मच गया है। जिले के ग्राम बड़ा बूढ़ा ब्लॉक ईसानगर में दो साल के बच्चे में स्क्रब टायफस बीमारी की पुष्टि हुई है। फिलहाल बच्चे को जिला अस्पताल के पीआईसीयू वार्ड में भर्ती किया गया है। चिकित्सकों की देखरेख में बच्चा स्वस्थ है। बच्चे में स्क्रब टायफस के लक्षण दिखने पर उसके सैपल जांच के लिए आईसीएमआर लैब जबलपुर भेजे गए थे, जहां बीमारी की पुष्टि हुई। रविवार को जिला आरआरटी टीम एवं ब्लॉक आरआरटी टीम में गांव का भ्रमण किया और पूरे मोहल्ले में फीवर सर्वे करने के लिए स्वास्थ्य विभाग की आशा एएनएम को निर्देशित किया। जिला प्रशासन ने लोगों को सावधानी बरतने की सलाह दी गई है। वहीं, स्वास्थ्य विभाग को अलर्ट रहने के निर्देश दिए हैं। नागरिकों से किसी भी तरह के लक्षण मिलने पर तुरंत जांच कराने की बात कही है। मध्यप्रदेश में छतरपुर से पहले भोपाल, सीधी, सतना, मंदसौर, नर्मदापुरम, खंडवा अनुपपुर आदि जिलों में भी स्क्रब टायफस बीमारी के मामले मिल चुके हैं।

सितंबर से होंगे मरम्मत कार्य

प्रदेश में अतिवर्षा और बाढ़ से तीन हजार किलोमीटर सड़कें क्षतिग्रस्त



भोपाल यशभारत। प्रदेश में अतिवर्षा और बाढ़ से तीन हजार किलोमीटर सड़कें क्षतिग्रस्त हुई हैं। इनमें से बाढ़ प्रभावित क्षेत्रों में कई सड़कों को नए सिरे से बनाना होगा। इसके लिए 293 करोड़ रुपये की आवश्यकता होगी। लोक निर्माण विभाग ने अतिवर्षा और बाढ़ से प्रभावित सड़कों का आकलन कराया है। सितंबर से सड़कों के नवीनीकरण का कार्य प्रारंभ किया जाएगा।

फसल क्षति आकलन के लिए कराया जा रहा सर्वे

उधर, राजस्व विभाग फसलों को हुई क्षति का आकलन कराने के लिए प्रदेशभर में सर्वे करा रहा है। सर्वे रिपोर्ट के आधार पर किसानों को राजस्व पुस्तक परिपत्र के प्रविधान अनुसार आर्थिक सहायता उपलब्ध कराई जाएगी। सर्वे राजस्व, कृषि और पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग के कर्मचारियों का संयुक्त दल कर रहा है। इसका पंचनामा बनाकर पंचायत कार्यालय में सूची भी चरपा की जाएगी ताकि किसी का नाम छूट गया हो तो वो आवेदन कर सके। सर्वे रिपोर्ट के आधार पर कृषि विभाग प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना के अंतर्गत दावा भी प्रस्तुत करेगा। इस बार फसल बीमा के लिए 74 लाख 13 हजार 968 आवेदन आए थे। अतिवर्षा से सोयाबीन, मूंग, उड़द, तुअर, सज्जी सहित अन्य फसलों को नुकसान हुआ है। कई जगह धान की फसल भी प्रभावित हुई है।

विभाग ने अतिरिक्त राशि की आवश्यकता को देखते हुए प्रथम अनुपूर्वक बजट के लिए प्रस्ताव बनाकर वित्त विभाग को भेज दिया है। उधर, मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान छह सितंबर को विभागीय समीक्षा करेंगे। इसमें सड़क, पुल और पुलिया के संधारण कार्य को लेकर कार्ययोजना प्रस्तुत की जाएगी। विभागीय अधिकारियों ने बताया कि प्रारंभिक जानकारी के अनुसार भोपाल और नर्मदापुरम संभाग में सड़कें अधिक क्षतिग्रस्त हुई हैं। कुल तीन हजार किलोमीटर की 290 सड़कें क्षतिग्रस्त होने की जानकारी प्राप्त हुई है। इसमें से 594 किलोमीटर सड़कें ऐसी हैं, जहां तकाल

मरम्मत की आवश्यकता है। इसके लिए 32 करोड़ रुपये की आवश्यकता है। विभाग ने सभी मुख्य अभियंताओं को निर्देश दिए हैं कि जहां भी मरम्मत करने से काम चल सकता है, वहां प्राथमिकता के आधार पर काम कराया जाए। दो हजार 613 किलोमीटर सड़कों के नवीनीकरण का काम सितंबर से प्रारंभ किया जाएगा। वहीं, जो 351 पुलिया क्षतिग्रस्त हुई हैं, उन पर विशेष ध्यान दिया जाएगा ताकि आगे कोई समस्या न आए। सेतु परिक्षेत्र के इंजीनियरों को निर्देश दिए हैं कि वर्षा रुकने के बाद पुल-पुलियों का निरीक्षण कराया जाए।



कारम बांध मामले में ब्लैक लिस्टेड सारथी कंपनी के कामों पर रखी जाएगी नजर

भोपाल, यशभारत। धार जिले के कारम बांध में गुणवत्ताहीन काम करने के मामले में हाल ही में ब्लैक लिस्टेड की गई ग्वालियर की सारथी कंपनी के अन्य कामों पर भी नजर रखी जाएगी। जल संसाधन एवं लोक निर्माण विभाग ने इस संबंध में मैदानी अधिकारियों को निर्देश दिए हैं। उनसे कहा गया है कि कंपनी के कामों पर घेनी नजर रखें। इसमें कोई कोटाही न बरती जाए। कंपनी वर्तमान में जल संरचनाओं से जुड़े सात काम कर रही है। उसके पास सड़क निर्माण के काम भी हैं। वहीं सेंट्रल वाटर कमीशन (सीडब्ल्यूसी) ने भी कारम बांध के निर्माण में अनियमितता की जांच शुरू कर दी है। कारम बांध मामले में गडबड़ी और लापरवाही के लिए जिम्मेदार मानते हुए सरकार ने दिल्ली की एएनएस कंस्ट्रक्शन और सारथी कंपनी को ब्लैक लिस्टेड किया है। इन कंपनियों के पंजीयन भी निरस्त कर दिए गए हैं। इस कार्रवाई के बाद कंपनी नए काम के लिए निविदा नहीं डाल सकेगी, पर जो काम पहले से ले रहे हैं, उन्हें

तय समयसीमा में पूरा करना होगा। इन्हीं कामों को लेकर मैदानी अमले को सतर्क किया गया है। विभाग के प्रमुख अभियंता एमएस डाबर का कहना है कि निर्माण कार्यों को लेकर विशेष सतर्कता बरती जा रही है। इसीलिए मैदानी अधिकारियों को सतर्क रहने को कहा है। कारम बांध को लेकर जल संसाधन विभाग के अपर सचिव आशीष कुमार की अध्यक्षता में दल बनाकर जांच कराई गई थी। प्रारंभिक जांच में सामने आई गडबड़ी के आधार पर विभाग के आठ अधिकारियों को निर्लांबित किया गया है। अब इस मामले की विस्तृत जांच सेंट्रल वाटर कमीशन कर रहा है। बांध से पानी निकालने का रास्ता बनाने के समय धार पहुंचे सीडब्ल्यूसी के अधिकारी जरूरी दस्तावेज साथ ले गए हैं। इसे लेकर जिम्मेदार अधिकारियों और बांध निर्माण करने वाली कंपनी के अधिकारियों से पूछताछ भी की जाएगी।



सूती कपड़े के दाम बढ़ने से कम हुआ टर्नओवर, साड़ियां, टावल, लड्डा सब महंगा

भोपाल, यशभारत। देश में कपास का उत्पादन कम होने और निर्यात बढ़ने से सूती कपड़ा महंगा हो गया है। इससे कारोबार पर असर पड़ा है। थोक बाजार में टर्नओवर 30 फीसदी तक कम हुआ है। व्यापारियों के मुताबिक लोग अब जरूरत का कपड़ा ही खरीद रहे हैं। ग्रामीण क्षेत्र में काटन कपड़े की मांग में गिरावट आई है। कुछ पहले कच्चे तेल के दाम में अचानक उछाल आने से कपड़े के दाम बढ़े थे। इसके बाद ग्रे और यार्न के दाम बढ़ गए। कपड़े पर दोहरी मार पड़ी। सूती कपड़ा 40 फीसद तक महंगा हो गया। इसी बीच कच्चे तेल के दाम में कुछ कमी होने से कुछ राहत मिली लेकिन अब कपास का उत्पादन कम होने और विदेशों से मांग निकलने से घरेलू बाजार में सूती कपड़ा महंगा हो गया। बैरागढ़ में थोक कपड़ा मंडी है। व्यापारियों के अनुसार पिछले साल की अपेक्षा अब भी सूती कपड़ा 20 से 25 फीसद महंगा है। व्यापारियों का पुराना स्टॉक खत्म हो चुका है। ऐसे में ग्राहक को महंगा कपड़ा ही मिल पा रहा है।

मांग नहीं, टर्नओवर घटा

कपड़ा व्यापारियों के अनुसार ग्रामीण इलाकों में सूती कपड़े की मांग अधिक रहती है। दाम बढ़ने से मांग अचानक कम हो गई है। सूती साड़ियां कम बिक रही हैं। टावल, चादरें, लड्डा, दोहर रजाई के कवर जैसी वैरायटी पर भी महंगाई पर मार पड़ी है। पदार्थ क्लथ एवं ओढ़ने की चादरें भी महंगी हो गई हैं। ग्रीष्मकाल में सूती कपड़े की मांग बहुत रहती है लेकिन इस बार महंगाई के कारण कारोबार कम हो गया। कपड़ा संघ के पूर्व अध्यक्ष वासुदेव वाधवानी के अनुसार करीब 30 फीसद तक बिक्री कम हुई है। वर्तमान में मांग लगातार कम हो रही है। सूती कपड़ा भिवंडी एवं इचलकरंजी से आता है। कच्चे माल का दाम बढ़ने से सामान्य कपड़ा भी महंगा हो गया है। कपड़े पर पांच फीसद जीएसटी है। यह भार भी आखिरकार ग्राहक पर ही आता है। कपड़े की सभी वैरायटी के दाम बढ़े हैं, लेकिन सूती कपड़े पर महंगाई की मार अधिक पड़ी है। महंगा होने के कारण बिक्री कम हो गई है।

शिवराज सिंह चौहान कल जाएंगे दिल्ली प्रधानमंत्री से मांगेंगे बाढ़ सहायता

भोपाल, यशभारत। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान मंगलवार को दिल्ली जाएंगे। वे प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी से मुलाकात करेंगे। इस दौरान प्रदेश में अतिवर्षा और बाढ़ से उत्पन्न स्थिति, राहत व बचाव कार्य की जानकारी उन्हें देंगे। साथ ही कृषि विविधीकरण और प्राकृतिक कृषि की दिशा में किए जा रहे प्रयासों की जानकारी भी देंगे।

मुख्यमंत्री कार्यालय के अधिकारियों ने बताया कि मंगलवार को

मुख्यमंत्री का दिल्ली दौरा प्रस्तावित है। इसमें प्रधानमंत्री के अलावा कुछ केंद्रीय मंत्रियों से भी वह मुलाकात करेंगे। इस दौरान वे पार्टी के वरिष्ठ नेताओं से भी भेंट कर सकते हैं। सभी जिलों से अतिवर्षा और बाढ़ से हुए नुकसान का प्रारंभिक आकलन करके सोमवार तक जानकारी भेजने के लिए कहा गया है। इसके आधार पर नुकसान की भरपाई के लिए केंद्रीय सहायता मांगी जाएगी।

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में नए भारत का निर्माण हो रहा है। वे सभी वर्गों को मार्गदर्शन और प्रेरणा देने का काम कर रहे हैं। यह बात नेताओं से भी भेंट कर सकते हैं। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने कही। उन्होंने कहा कि मन की बात कार्यक्रम में मध्य प्रदेश के रचनात्मक प्रयासों का उल्लेख करते

प्रदेशवासियों का उत्साह बढ़ाया है। अमृत सरोवर के निर्माण, कुपोषण को समाप्त करने, खेल और

साहसिक गतिविधियों में भागीदारी और तिरंगा का सम्मान बढ़ाने के कार्यों में मध्य प्रदेश आगे भी उत्साह से भूमिका निभाएगा। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री ने रविवार को मन की बात कार्यक्रम में मंडला जिले में कान्हा उद्यान के निकट मोचा ग्राम पंचायत में अमृत सरोवर के निर्माण, दतिया जिले में मेरा बच्चा अभियान, भावना द्वारा यूरोप की दो बड़ी पर्वत चोटियों पर तिरंगा फहराने और इंदौर में मानव शृंखला से भारत का नक्शा निर्मित किए जाने का उल्लेख किया। प्रधानमंत्री ने हर घर तिरंगा अभियान से नागरिकों में राष्ट्र प्रेम की भावना के विकास का काम किया है।

बरसात के बाद लोगों में घरों में आ रहा गंदा पानी, बढ़ रही बीमारियां

भोपाल, ईएमएस। राजधानी में बरसात के बाद लोगों के घरों में नगर निगम द्वारा मटमैले और बदबूदार पानी की आपूर्ति की जा रही है। इससे बीमारियों का खतरा बढ़ गया है। चिकित्सक भी रहवासियों को पानी उबालकर पीने की सलाह दे रहे हैं। लेकिन नगर निगम और सीएम हेल्प लाइन में बार-बार शिकायत करने के बाद भी इसमें सुधार नहीं हो रहा है। लोग गंदे पानी की वजह से बीमार हो रहे हैं। पीने के लिए मंहेदो दामों में पानी खरीदना पड़ रहा है। पुराने शहर में रेतघाट, मिर्गीरी, खानूगांव, टीलाजमालपुरा, शाहजहांनाबाद, जहांगीराबाद समेत अन्य इलाकों में गंदे पानी की आपूर्ति हो रही है। रहवासियों का कहना है कि यहां नर्मदाजल की पाइप लाइन बिछाई गई है। अधिकतर इलाकों में इन पाइप लाइनों को नाली और नालों से होकर निकाला गया है। पाइप लाइन पुरानी होने से कई स्थानों पर लीकेज

नगर निगम और सीएम हेल्पलाइन में शिकायत के बाद भी नहीं हो रहा सुधार, रहवासी परेशान



हो गया है। इससे नालों का पानी पाइप लाइन में रिसकर पहुंचता है। जिससे जलशोधन यंत्रों में पानी का स्वच्छ करने के बाद लोगों के घरों तक पहुंचते-पहुंचते यह गंदा हो जाता है। इसमें सीवेज और नाले का पानी मिलता है। वहीं निगम अधिकारियों का कहना है कि बरसात होने के बाद जलाशयों का पानी मटमैला हो गया है। कुछ दिनों में पानी साफ हो जाएगा। बता दें शहर में 4000 किमी कोलार, 2300 किमी नर्मदा और 3000 किमी बड़े तालाब से संबंधित

फीडर पाइप लाइनें बिछाई गई हैं। इनमें से 45 फीसदी लाइनें नालों और सीवेज लाइनों के आसपास से गुजरती हैं। फीडर लाइनों में जगह-जगह लीकेज हैं। जबकि, मेन लाइन से घरों तक पहुंचने वाली आधा और एक इंच की पाइप लाइनें नाले-नालियों के बीचों-बीच से गुजरती हैं। ये भी 40 फीसदी लाइनें पुरानी हैं, जिनमें लीकेज हैं। बारिश के दौरान नाले-नालियों के साथ ही गड़बड़ों में पानी भरा हुआ है। सप्लाई बंद होने के दौरान बारिश का गंदा पानी पाइप लाइनों में चला जाता है और सप्लाई के दौरान लोगों के घरों तक पहुंच रहा है।

बीते 15 दिन में जलापूर्ति की 1500 शिकायतें

नगर निगम के कालसेंटर में जलापूर्ति से संबंधित जुलाई और अगस्त महीने में 1500 से अधिक

देवर्धा के पास हाईवे पर हादसा तेज रफ्तार कार पांच पलटी खाई

भोपाल, छिंदवाड़ा, यशभारत। छिंदवाड़ा नागपुर हाईवे पर ग्राम देवर्धा के समीप तेज रफ्तार कार अनियंत्रित होकर पलट गई। कार में सवार दो लोगों को मामूली चोट आई है। कार सड़क पर भरे बारिश के पानी से गुजरते हुए अनियंत्रित हुई तथा देखते ही देखते सड़क से नीचे उतरते हुए पलट गई। सड़क से नीचे उतरते ही कार पांच पलटी खाई थी। क्षतिग्रस्त कार को क्रैन की मदद से सीधे कराया गया तथा बाहर निकाला गया था। बताया जा रहा है कि गाड़ी में सवार व्यक्ति ने सीट बेल्ट लगाया था जिसके कारण वह सुरक्षित रहा। कार हादसा किरी सहायरी के मोबाइल में कैद हो गया जिसके बाद वह अब इंटरनेट मीडिया पर जमकर वायरल हो रहा है। वीडियो में साफ देखा जा सकता है कि कार सीधे जा रही है और पानी के कारण चालक नियंत्रण खो देता है और कार फिर पलट जाती है। वीडियो को सांसद नकुल नाथ ने भी इंटरनेट मीडिया पर अपलोड किया है। सांसद नकुल नाथ ने अपने सोशल मीडिया पेज पर वीडियो को शेयर करते हुए बारिश में सावधानी से वाहन चलाने की अपील की है। बताया जा रहा है कि शहर के बिन्दा कालोनी निवासी विकास जयवंत बोरकर रविवार को नागपुर से वापस लौट रहे थे, उनके साथ बेटा भी था। नागपुर मार्ग पर लिंगा के समीप देवर्धा में सड़क पर भरे बारिश के कारण कार अनियंत्रित हो गई थी। मोड़ पर कार पानी में से गुजरते हुए सड़क छोड़ते हुए सड़क से नीचे उतर गई तथा पलट गई। कार में सवार लोगों को मामूली चोट आई है।

टीलाजमालपुरा में एक दर्जन से अधिक रहवासी बीमार

टीलाजमालपुरा स्थित बोडीए कालोनी में रहने वाले मनीष कुमार ने बताया कि बीते 45 दिनों से घरों में आपूर्ति किया जाने वाला पानी काले रंग का आ रहा है। इसमें सीवेज जैसी बदबू आती है। लगातार ये पानी पीने पर लोगों को उल्टी दस्त हो रहे हैं। इसके संक्रमण से लोग बीमार हो रहे हैं। इससे परेशान होकर रहवासियों ने जयप्रतिनिधियों से लेकर नगर निगम के कालसेंटर और सीएम हेल्पलाइन में शिकायत की, लेकिन कोई समाधान नहीं हुआ।

सांसद, महापौर और विधायकों की मौजूदगी में जेएटीसीसी की बैठक आयोजित

शरद पूर्णिमा पर भेड़ाघाट में होंगे रंगारंग कार्यक्रम

जबलपुर, यशभारत । शरद पूर्णिमा के अवसर पर भेड़ाघाट में दो दिवसीय नर्मदा महोत्सव आयोजित किया जाएगा। इसकी कार्ययोजना व तैयारियों को लेकर कलेक्टर में सांसद राकेश सिंह की अध्यक्षता में जबलपुर पुरातत्व पर्यटन एवं संस्कृति परिषद की बैठक आयोजित की गई। इस दौरान कहा गया कि यह आयोजन संस्कारधानी की पहचान है, इसलिए इसे भव्यतम रूप प्रदान करने के लिए आवश्यक तैयारियों की जाएं। बैठक में सांसद राकेश सिंह सहित तमाल जिम्मेदारों ने कहा कि नर्मदा महोत्सव का आयोजन भव्यतम व आकर्षक हो, इसके लिए सभी आवश्यक संस्कृति विभाग द्वारा चर्चानित कलाकारों के प्राप्त आवेदनों पर भी विचार किया जायेगा। आवश्यक चर्चा भी कर ली जाए।



इस दौरान संगीत नाटक अकादमी भारत शासन द्वारा भेजे जाने वाले कलाकारों के संबंध में भी चर्चा की गई। बैठक में स्थानीय कलाकारों को भी प्रोत्साहित किए जाने की बात कही गई। बैठक में शामिल सभी जिम्मेदारों ने कहा कि स्थानीय कलाकारों से प्राप्त आवेदनों पर भी विचार किया जायेगा। नर्मदा महोत्सव का कार्यक्रम व्यवस्थित हो, इसके लिए महोत्सव स्थल की साफ-सफाई, समतलीकरण, मंच, बैरोंकेडिंग, पहुंच मार्ग के लिए आवश्यक मरम्मत, पार्किंग व सुरक्षा एवं यातायात व्यवस्था, कार्यक्रम स्थल पर हाईमास्ट एवं स्ट्रीट लाइट लगाने के निर्देश दिए गए। इसी तहत से महोत्सव के समय भेड़ाघाट पहुंचने के लिए मेट्रो बस का संचालन व बसों की

संख्या में वृद्धि के साथ जेएटीसीसी एवं एमपी टूरिज्म द्वारा नर्मदा-महोत्सव के व्यापक प्रचार-प्रसार के लिए भी कहा गया। बैठक में भेड़ाघाट में रात्रि के समय नौका विहार के साथ होमगार्ड या रेस्क्यू दल की उपलब्धता पर भी आवश्यक चर्चा की गई। बैठक के दौरान कलेक्टर डा. इलैयाराजा टी ने संबंधित अधिकारियों से कहा कि वे आवश्यक व्यवस्थाएं सुनिश्चित करें। बैठक के दौरान पर्यटन विकास निगम के अध्यक्ष विनोद गोंटिया, विधायक सुशील इंदू तिवारी, विनय सक्सेना, संजय यादव, महापौर जगत बहादुर सिंह अन्वू, पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थ बहुगुणा, जेएटीसीसी के सीईओ हेमंत सिंह, रानू तिवारी सहित भेड़ाघाट नगर परिषद के सदस्य उपस्थित थे।

निवा बूपा ने 'स्माइल को वलेम कर ले' नामक नई पहल की

एजेसी। निवा बूपा हेल्थ इंड्योरेंस कंपनी लिमिटेड (पूर्व में मैक्स बूपा हेल्थ इंड्योरेंस कंपनी लिमिटेड) ने जन जागरूकता के लिए 'स्माइल को वलेम कर ले' नामक देशव्यापी पहल की है। इसका मकसद लोगों को स्वास्थ्य बीमा के दावों की प्रक्रिया समझने में मदद करना और बीमा कंपनी से लाभान्वित ग्राहकों के बारे में बताना है। इसके अतिरिक्त वलेम की प्रक्रिया से संबंधित ग्राहकों के सवालों के जवाब देने के लिए पूरे राज्य में 'वलेम समाधान' कैम्प लगाए जाएंगे। निवा बूपा इस वित्तीय वर्ष की शुरुआत से अब तक मध्य प्रदेश के ग्राहकों के दावों के तहत 26 करोड़ रुपये से अधिक राशि का भुगतान कर चुकी है। कंपनी की मदद से 10 शहरों में राज्य के 2,500 से अधिक मरीज महंगे इलाज की चिंता किए बिना नि:शुल्क अस्पताल में भर्ती हो कर कोविड-19, पोस्टेड कैसर, फ्रैक्चर आदि बीमारियों का उच्च गुणवत्तापूर्ण इलाज करा चुके हैं। निवा बूपा जबलपुर शहर में पिछले वित्त वर्ष से अब तक 350 से अधिक लोगों के दावों के तहत लगभग 2 करोड़ रुपयों का भुगतान कर चुकी है। शहर के कई लोगों ने निवा बूपा स्वास्थ्य बीमा के दावों के तहत मोटी रकम का लाभ लेते हुए उच्च स्तरीय अस्पतालों में गुणवत्तापूर्ण उपचार कराए हैं।



पांचवीं इंडियन टीम सिलेक्शन में गन फॉर ग्लोरी के शूटर्स का उत्कृष्ट प्रदर्शन

जबलपुर, यशभारत। भोपाल में आयोजित हो रही पांचवीं इंडियन टीम सिलेक्शन ट्रायल्स में गन फॉर ग्लोरी शूटिंग अकादमी के राइफल शूटर सत्यार्थ पटेल, अजय मलिक एवं डारियस सौराष्ट्री ने उत्कृष्ट प्रदर्शन करते हुए 10 मीटर एयर राइफल यूथ मेन कटेगरी में पांचवा, चतुर्थ एवं तृतीय स्थान प्राप्त किया। क्वालिफिकेशन राउंड में डरायस ने 625.1, अजय ने 628.4 एवं सत्यार्थ ने 625.3 स्कोर अर्जित करते हुए फाइनल राउंड में जगह बनाई तथा यूथ मेन के फाइनल राउंड में डरायस 260.8 स्कोर कर तीसरे, अजय 260 स्कोर अर्जित कर चौथे एवं सत्यार्थ 207.4 का स्कोर अर्जित कर पांचवें स्थान पर रहे। साथ ही अजय सीनियर मेन और जूनियर मेन कटेगरी के फाइनल राउंड छठवें स्थान पर रहे। ज्ञात हो कि सत्यार्थ संस्कारधानी से पहले पुरुष राइफल शूटर हैं जिन्होंने मेन इंडिविजुअल कटेगरी में इंडियन टीम ट्रायल्स के फाइनल्स में अपनी जगह बनाई, तथा अजय उत्तर प्रदेश के एवं डारियस बंगलौर के शूटर हैं जो जबलपुर में प्रशिक्षण प्राप्त कर रहे हैं। यह दूसरी बार है जब डारियस फाइनल्स में अपनी जगह बनाई। तीनों ही शूटर्स गन फॉर ग्लोरी शूटिंग अकादमी में अंतर्राष्ट्रीय कोच निशांत नाथवानी से प्रशिक्षण प्राप्त कर रहे हैं।

पेयजल सुधार हेतु खोदा गड्ढा, फंस रहे वाहन



पाटन, यशभारत। नगर परिषद द्वारा नर्मदा पेयजल लाइन के कार्य के दौरान क्षतिग्रस्त लाइन की मरम्मत हेतु खोदा गया गड्ढा खुला छोड़ दिया जाने से आज अनेकों दो पहिया वाहन चालक गिरकर घायल हो गए एवं कई चार पहिया वाहन फंस कर रह गए। जिन्हें काफी मशकत के बाद क्षेत्रीय जनों की मदद से निकाला जा सका। नगर परिषद द्वारा पाइप लाइन सुधार कार्य हेतु अध्यक्ष आचार्य जगेंद्र सिंह एवं पार्षद महेंद्र सिंह द्वारा निरीक्षण किए जाने के बाद नगर में पेयजल आपूर्ति को चालू हो गई। परंतु उक्त आपूर्ति हेतु पाइप लाइन सुधार के दौरान खोदे गए गड्ढे को खुला छोड़ दिया गया। जिससे वाई क्रमांक 14 में आवागमन बाधित रहा। उक्त आशय के संबंध में नगर परिषद अध्यक्ष आचार्य जगेंद्र सिंह ने कहा कि बारिश के कारण दिक्कत हुई, जल्द ही सुधार कार्य कर आगमन प्रारंभ कर दिया जाएगा।

संतों की कृपा से ही प्राप्त होता है जीवन में सत्संग

जबलपुर, यशभारत। बाबा कल्याण दास महाराज की अध्यक्षता में माँ वैष्णो देवी सेवा समिति, जबलपुर द्वारा मानस भवन, राईट टाउन में आयोजित श्रीमद् देवी महात्म्य कथा के प्रथम दिन स्वामी गिरिशानन्द सरस्वती ने कहा कि जिस प्रकार कर्कों की आग में राख के अंदर लालिमा दिखाई देती है उसी प्रकार महापुरुष का जीवन होता है। महापुरुष के जीवन में आनंद की अनुभूति होती है। लीला केवल्य ही महापुरुष का लक्षण है। उन्होंने कहा कि देवी भगवत कथा मानव कल्याण के साथ हमें सत्य के मार्ग पर चलने की सीख देती हैं। मनुष्य को सही रास्ते पर चलने के लिए पुराणों एवं कथाओं का समय-समय पर अनुसरण करते रहना चाहिए। श्रीमद् देवी महात्म्य कथा के मुख्य वक्ता परम पूज्य आचार्य गोविन्ददेव गिरी महाराज ने कहा कि जीवन में आनंद की अनुभूति एवं सुख का स्रोत भगवतो की कृपा से ही प्राप्त होता है। भगवान की अनुभूति महापुरुषों के माध्यम से होता है। जीवन में सत्संग संतो की कृपा से ही प्राप्त होता है। मानव जीवन की महत्ता पर प्रकाश डालते हुए कहा कि मनुष्य जीवन भोग और मोक्ष दोनों ही प्राप्त करता है और मोक्ष और भोग दोनों ही जगदम्बा की कृपा से शक्ति तत्व के माध्यम से प्राप्त हो सकता है। जैसे हमारी भावना परमात्मा के रूप में विलीन होती है तो परमात्मा भी उसी रूप में प्रकट हो जाता है। डॉ. कैलाश गुप्ता, विनोद गोंटिया, डॉ. जितेंद्र जामदार, साध्वी ज्ञानेश्वरी दीदी, साध्वी मैत्रेयी दीदी, महेश चंदानी, चंद्र कुमार भगोत, शरद काबरा, डॉ. महेश, करतार सिंह बटोजा, सोनू बचवानी, बबलू केसरवानी, महेश पुरुषवानी, मनोभा दीदी, जयराम सुंदरानी, रितेश मोटवानी आदि ने महाप्रशस्ती का स्वागत किया। मंच संचालन बासुदेव सावल खत्री एवं स्वस्तिवाचन पंडित रोहित दुबे, पंडित सौरभ दुबे ने सम्पन्न कराया।

जीवन आनंदमय है खोजो और पाओ

पनागर, यशभारत। हर मुनिजन यह भाव रखते हैं कब केवलज्ञान की प्राप्ति होगी हमारा विश्वास ही हमारा लक्ष्य प्रदान करता है। ऐसा ही विश्वास श्री शांतिनाथ भगवान ने पूर्वमव, किया था जिसकी परिणति केवलज्ञान प्राप्ति हुई। विश्वास के बल पर व्यक्ति 99% से नारायण बनता है। आनंद के कारण जीवन आनंदमय हो जाता है, भगवान की छवि निहारते ही सारे कष्ट मिट जाते हैं। भगवान की शांति मुद्रा का आनंद विषयातीत होता है! 1. भगवान ने कहा है कि हमें शांत रहना है क्योंकि जो दिख रहा है वह क्षणभंगुर है इसमें हमें हर्ष - विषाद नहीं करना चाहिए। विपरीत परिस्थितियों में व्यक्ति शांत रहना चाहिए। यदि हम सोचते हैं कि हम दुखी हैं वियोग है तो हम अपना



लडना सबसे बड़ी जीत है व्यक्ति अपने कर्मों का कर्ता और मोक्षता स्वयं होता है क्षणिक आवेग में आकर व्यक्ति न जाने कितने गलत कृत्य कर देता है लेकिन आवेग के समय यदि शांति रखे तो व्यक्ति उस आवेग को टाल सकता जीवन आनंदमय बना सकता है।

भारतीय मजदूर संघ ने पनागर के मंगल भवन में किया वृक्षारोपण

पनागर, यशभारत। भारतीय मजदूर संघ की जिला इकाई के निर्देशन में के.ई. सी श्रमिक संघ एवं स्टाफ एसोसिएशन के द्वारा वृक्षारोपण एवं पर्यावरण दिवस मनाया गया जिसमें जिला अध्यक्ष राम कुमार सैयाम प्रदेश महामंत्री एवं के.ई. सी श्रमिक संघ के अध्यक्ष अजय विश्वकर्मा, मजदूर संघ के पर्यावरण संयोजक रेना यादव, डीके टाकुर ई पी एफ सचिव, शरदा विश्वकर्मा, एपीकल्चर संभागीय महामंत्री कुलदीप एवं के.ई. सी फैक्ट्री श्रमिक संघ के महामंत्री महेश दुबे कार्यवाहक अध्यक्ष प्रहलाद पटेल, उपाध्यक्ष राजकुमार मिश्रा, सह मंत्री आनंद चक्रवर्ती, स्टाफ एसोसिएशन के अध्यक्ष ओपी शर्मा, महामंत्री संतोष खरे, गोविंद प्रजापति, छकोडी लाल राजक, राम सुजान केवट एवं संगठन के सभी पदाधिकारी गण पर्यावरण वृक्षारोपण का कार्यक्रम पनागर मंगल भवन प्रांगण में बड़े धूमधाम से संपन्न हुआ।



भारतीय मजदूर संघ ने पनागर के मंगल भवन में किया वृक्षारोपण

कुंडम, यशभारत। कुंडम जनपद पंचायत के अंतर्गत गौरी पंचायत के झिरनी टोला ग्राम में निवासरत कमलेश मार्को के भारी बारिश के चलते आवास गिर जाने की दशा में जिला पंचायत सदस्य एकता ठाकुर के द्वारा निरीक्षण किया गया कमलेश ने बताया की अभी तक प्रशासन की तरफ से कोई कार्यवाही नहीं की गयी एकता ठाकुर ने पहुंच कर पटवारी, सचिव से कार्यवाही कर मुआवजा दिलवाने व आवास योजना के तहत प्राथमिक तौर पे मकान बनवाने की मांग की है बताया गया कि सदमें कमलेश के पिताजी का कल देहांत भी हो गया जिसका सांत्वना दत्त किया साथ में लमनम सिंह, ब्लॉक अध्यक्ष अमित साह, हरद्वे के देशराज झारिया, सुरेंद्र धुर्वे, लालू मरकाम समेत ग्रामवासी मौजूद थे।



आवाज दिलवाने जिला पंचायत सदस्य ने की प्रशासन से मांग

विधुत विभाग में सांसद प्रतिनिधि बने लवली खनूजा



गाडवारा (यश भारत) होशंगाबाद सांसद राव उदयप्रताप सिंह द्वारा विधुत विभाग गाडवारा में लवली खनूजा को सांसद प्रतिनिधि नियुक्त किया गया सांसद निवास पर खनूजा को नियुक्ति पत्र भाजपा जिला महामंत्री डा राजीव सिंह हरगोविंद सिंह पटेल की महत्वपूर्ण उपस्थिति में सांसद द्वारा सोपा गया इस नियुक्ति पर राजेश मोहन शर्मा भाजपा मंडल अध्यक्ष पीयूष जैन उपाध्यक्ष सोनू पटेल महामंत्री शैलेश पटेल अमृतांशु कोरी शेख सोहिल सहित सभी सहेलीजनों ने बधाई शुभकामनाएं व सांसद जी का आभार व्यक्त किया।

नया अध्यक्ष व राजस्व सभापति ने पशु बाजार का किया औचक निरीक्षण



गाडवारा (यश भारत) नगरपालिका अध्यक्ष शिवाकांत मिश्रा के साथ पार्षद चंचल कोरी (राजस्व विभाग सभापति) ने पशु बाजार विवेकानंद वार्ड में औचक निरीक्षण किया वहाँ पर फैली पार्किंग अव्यवस्था के चलते राहगीरों को हर रिविजर को आवागमन करने में परेशानी होती है ?यजा लिया एवं मौके पर कहा समस्या के निदान के लिए जल्द ही मालवाहक व दुर्घटना वाहनों के लिए उचित पार्किंग के लिये व्यवस्था नगरपालिका द्वारा की जाएगी व नगरपालिका परिषद द्वारा होने वाली रमना बसूली व वाहन बसूली की भी जाँच कर अवैध बसूली पर कठोर कार्यवाही की हिदायत नपा कर्मियों को दी गयी।

कर्मचारी जगत फील्ड के बजाय कार्यालय में डूबे हैं अधिकारी

जबलपुर, यशभारत। म.प्र. तृतीय वर्ग शासकीय कर्मचारी संघ ने बताया कि जिले के सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्रों में बीपीएम और बीसीएम की नियुक्ति की गई है जो फील्ड में जाकर कार्य कर रहे एमपीडब्ल्यू एनएम और आशा कार्यकर्ताओं की समस्याओं के समाधान एवं समाधान व सहयोग के लिए नियुक्त किये गये है ताकि हेमस्त लक्ष्यप्राप्ति में सहयोग मिल सके। बीपीएम और बीसीएम एक ही ब्लाक में वर्षों से पदस्थ हैं और ये स्वास्थ्य विभाग की अपनी बर्षाती समझने लगे हैं। कर्मचारियों की समस्याओं को सुलझाने की बजाय उनको उलझाया जाता है, इनके द्वारा अनमोल एप में जानकारी इंद्राज करने में आ रही कठिनाईयों को नजरअंदाज किया जाता है और कहते हैं कि इसके लिए जिला कार्यालय जायें और वहाँ से भी समस्या जस की तस बनी हुई है। आवश्यक दवाइयाँ लेने भी कार्य छोड़कर स्वयं के व्यय से उपस्थापना केन्द्र तक ले जाने को मजबूर किया जाता है। शासन से इन्हें भ्रमण हेतु भता भी दिया जाता है परंतु अधिकारियों को अनदेखी के चलते ये मनमानी पर उतारू हैं। कर्मचारियों को थोड़ी थोड़ी समस्या के

लिए भी कार्यालय के चक्कर लगाने मजबूर किया जाता है, नहीं तो वेतन रोकने की धमकी दी जाती है, इससे कर्मचारियों में तनाव एवं आकोप व्याप्त है। वर्षों से तानाशाह बने एक ही ब्लाक में डूबे बीपीएम और बीसीएम की भी जिम्मेदारी कर्मचारियों के जैसे तय की जाये। संघ के योगेन्द्र दुबे अर्वेन्द्र राजपूत, अवधेश तिवारी अटल उपाध्याय, मुकेश सिंह, मिर्जा मंसूर बेग, आलोक अग्निहोत्री, ब्रजेश मिश्रा, दुर्गाेश पाण्डेय, आशुतोष तिवारी, संदीप नेमा, सुरेन्द्र जैन, योगेन्द्र मिश्रा, मनीष चौबे, नितिन अग्रवाल, श्यामनारायण तिवारी, विनय नामदेव, गगन चौबे, सोनल दुबे, देवदत्त शुक्ला, अधिषेक मिश्रा, महेश कोरी, धीरेन्द्र सोनी, मो तारिक, संतोष तिवारी आदि ने कलेक्टर महोदय से मांग की है कि मनमाने रूप से कार्यालय अधीक्षक बने बीपीएम, बीसीएम की जिम्मेदारी तय करें, ताकि फील्ड में जाकर कार्य करने वाले एएनएम और एमपीडब्ल्यू, सुपरवाइजर व आशा कार्यकर्ताओं को शासन के द्वारा निर्धारित कार्य समय पर हो सके व कर्मचारियों को कार्यालय में व्याप्त भ्रष्टाचार से मुक्ति मिल सके।

परासिया ग्राम पंचायत के युवा सरपंच द्वारा जनसमस्या निराकरण शिविर



जबलपुर, यशभारत। जबलपुर, जनपद पंचायत के परासिया ग्राम पंचायत के युवा सरपंच द्वारा जनसमस्या निराकरण शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें आम जन से जुड़ी समस्याओं का मौके पर निराकरण किया और समस्याओं के समाधान किया गया। शिविर में ग्राम पंचायत के अंतर्गत आने वाले गांव के लोग शामिल हुए। जिनका मौके पर ही निराकरण किया गया साथ ही और भी समस्याओं के लिए लोगों से आवेदन लिए गए हैं। गांव में यह देखा जाता है कि सरपंच विकास कार्य करवाने में लगे हुए हैं लेकिन ग्राम पंचायत की युवा सरपंच रागिनी अजय पटेल ने एक अनोखी पहल शुरू की है इस पहल के तहत अब गांव में हर माह एक शिविर लगाया जाएगा जिसमें लोगों की मूलभूत

सुविधाओं का निराकरण किया जाएगा रागिनी अजय पटेल का कहना है कि गांव में बहुत से लोग ऐसे हैं जिनके बुझा पेंशन राशन कार्ड प्रधानमंत्री पीएम आवास योजना सहित कई योजनाओं से वंचित हैं जिनके लिए अब हर माह सर लगाया जाएगा जिसमें लोग अपनी समस्याएँ लेकर आएंगे और उनकी समस्याओं को पूरा किया जाएगा ग्रामीणों का कहना है कि इससे पहले कभी ऐसा कभी नहीं हुआ कि गांव में कोई ग्रामसभा या शिविर लगाया गया हो कई साल बीत जाने के बाद भी लोगों को सरकार की योजनाओं का लाभ नहीं मिला लेकिन गांव के लोगों ने अब युवा सरपंच को मौका दिया है। सरपंच सचिव को ग्रामीणों द्वारा बीपीएल सूची में नाम जोड़ने, पेंशन दिलाने, चर्चों से काबिज होने के बाद भी पटेल न मिलने की शिकायत की गई। ग्राम पंचायत द्वारा पूरा क्षेत्र आदिवासी होने और आर्थिक रूप से पिछड़ा होने की बात कही गई। आदिवासियों के सर्वे अनुसार बहुत से लोगों के नाम जोड़ने की बात सामने आई। पंचायत रोजगार सहायक सचिव द्वारा मौके पर ही गरीबी रेखा में सैकड़ों आवेदन प्राप्त होने की बात कही गई। वहीं निराश्रित पेंशन दिलाने के लिए भी आवेदन दिया। शिविर के बाद गौमतलब है ग्रामीण क्षेत्र में निवास करने वाले की समस्याओं को लेकर पंचायतों में शिविर लगाकर निराकरण की मांग एसडीएम से पहले से की जा रही थी। लेकिन पूर्व सरपंच के द्वारा कभी ऐसा नहीं हुआ लेकिन युवा सरपंच की इस पहल से लोगों को काफी उम्मीदें दिख रही हैं।

हर विद्यार्थी को ईश्वर ने एक अमूल्य हुनर दिया उसे निखारने की महती आवश्यकता- डॉ. अभिषेक शुक्ला

जबलपुर यशभारत। जवाहरलाल नेहरू कृषि विश्वविद्यालय, जबलपुर के कुलपति डॉ. प्रदीप कुमार बिसेन की सद्गुणों से आजादी के अमृत महोत्सव के अन्तर्गत एवं राष्ट्रीय कृषि उच्च शिक्षा परियोजना (नाहेप) के सौजन्य से अधिष्ठाता छत्र कल्याण द्वारा आयोजित 11 दिवसीय सांस्कृतिक कार्यशाला अभिव्यक्ति 2022 की शानदार शुरुआत की गई। उद्घाटन अवसर के मुख्यअतिथि विश्वविद्यालय के संचालक शिक्षण डॉ. अभिषेक शुक्ला ने कहा कि हमारे विद्यार्थी राष्ट्रीय क्षितिज में अपने जुनून, कौशल एवं बलित विकास से विश्वविद्यालय का नाम रोशन कर रहे हैं। हमारा प्रत्येक छात्र एवं छात्राओं को ईश्वर ने एक

अमूल्य हुनर दिया है, उसे निखारने की महती आवश्यकता है, आपने बताया कि 11 दिवसीय कार्यशाला में हमारे विश्वविद्यालय के समस्त विद्यार्थियों में सांस्कृतिक क्षेत्र की विधा में भी प्रतिभा का निखार आयेगा, एवं राष्ट्रीय स्तर पर पहचान बनायेंगे ऐसी शुभकामनाएं देता हूँ। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि अधिष्ठाता कृषि महाविद्यालय जबलपुर, डॉ ए के सरावगी ने कहा कि यह कार्यशाला प्रत्येक विद्यार्थी हेतु सांस्कृतिक विधा के समस्त क्षेत्रों की प्रतिस्पर्धा के आधारभूत मानक नियम को जानने, समझने का सुअवसर है, ताकि आगामी अवसर पर प्रतिस्पर्धा में अपनी पहचान व कौशल का प्रदर्शन कर सफलता प्राप्त

11 दिवसीय सांस्कृतिक कार्यशाला अभिव्यक्ति 2022 की हुई मध्य शुरुआत कर सकेंगे। सांस्कृतिक कार्यशाला संयोजक एवं आयोजक डॉ. अमित शर्मा, अधिष्ठाता छत्र कल्याण ने स्वागत उद्बोधन में कहा कि 26 अगस्त से 6 सितम्बर 2022 तक 11 दिवसीय आयोजित सांस्कृतिक कार्यशाला में सतत सांस्कृतिक, साहित्य, ललितकला क्षेत्र एवं रंगमंच के स्थापित ख्यातिलब्ध कलाकारों द्वारा प्रशिक्षण प्रदान किया जायेगा।। कार्यशाला के दौरान हर विधा में प्रतिस्पर्धा का आयोजन किया जा रहा है। अपनी प्रतिभा का उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले ऐसे प्रतिभावंत प्रतिभागियों को समापन अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. प्रदीप कुमार बिसेन के करमलों से प्रमाणपत्र प्रदान किये जायेंगे। कार्यक्रम का सफल संचालन डॉ. अनुभा वर्मा, एवं आभार प्रदर्शन, सांस्कृतिक समन्वयक डॉ. बी. एस. द्विवेदी द्वारा किया गया। 11 दिवसीय कार्यशाला में विशेषज्ञ नृत्य, लोकनृत्य संजय पांडे, रंगमंच रोहित तिवारी, सदीप पांडे, संगीत अनिमेष तिवारी, ललितकला डॉ. अरुणा अना, साहित्य डॉ. सुलेखा मिश्रा आदि द्वारा

प्रशिक्षण प्रदान किया जा रहा है। कार्यक्रम के उद्घाटन अवसर पर समस्त विभागाध्यक्ष एवं वैशाली के अलावा नाहेप परियोजना प्रमुख डॉ. आर के नेमा, डॉ. रवेश श्रीवास्तव, वैज्ञानिक, सूचना एवं जनसम्पर्क अधिकारी डॉ. शोखर सिंह बघेल, सांस्कृतिक समन्वयक, छात्रावास अधीक्षक डॉ. सी. एस. पांडे, डॉ. रजनी शर्मा, डॉ. आनंद पांडे, डॉ. मरवी एवं बड़ी संख्या में छात्र-छात्राओं की उपस्थिति रही। कार्यक्रम को सफल बनाने में खेलेन्द्र अधिकारी डॉ. आशीष कुमार निगम, डॉ. धर्मन्द् नरवरिया, डॉ. विवेक बड़े एवं अधिष्ठाता छत्र कल्याण विभाग के कर्मचारी राजू चौहान, यशवत सिंह की विशेष भूमिका है।



खेल-रंग संसार

मोपाल
सोमवार, 29 अगस्त 2022कटनी
सोमवार, 29 अगस्त 2022जबलपुर
सोमवार, 29 अगस्त 2022

यश भारत

7

308 दिन बाद पाकिस्तान से बदला पूरा

एशिया कप में टीम इंडिया ने पाक को 5 विकेट से हराया, हार्दिक ने लगाया विनिंग सिक्स

टीम इंडिया की जीत पर पीएम मोदी ने दी बधाई

भारतीय टीम को जीत पर प्रधानमंत्री मोदी ने टीम इंडिया को बधाई दी है। उन्होंने सोशल मीडिया पर अपने पोस्ट में लिखा, टीम इंडिया ने आज एशिया कप 2022 मैच में शानदार ऑलराउंड प्रदर्शन किया। टीम ने शानदार कोशल और धैर्य का परिचय दिया। जीत पर उन्हें बधाई।

आखिरी ओवर का रोमांच

टीम इंडिया को जीत के लिए आखिरी ओवर में 7 रन चाहिए थे। पहली ही गेंद पर रवींद्र जडेजा बोल्ले हो गए। दूसरी गेंद पर दिनेश कार्तिक एक रन लेकर हार्दिक को स्ट्राइक दे दिया और पंड्या ने छक्का लगाकर टीम को जीत दिलाई।

टीम इंडिया से हुई बड़ी गलती

मैच में भारतीय टीम से बड़ी गलती हो गई। उन्होंने तय समय पर 20 ओवर पूरे नहीं किए, जिस कारण आखिरी के 3 ओवर में 30 गज के बाहर केवल 4 प्लेयर से ही काम चलाया पड़ा। अगर ऐसा नहीं होता तो पाकिस्तान के और कम रन बनते।

कप्तान रोहित और विराट नहीं 'खेल पाए बड़ी पारी' - पाकिस्तान पर दबाव बढ़ाने के चक्कर में कप्तान रोहित शर्मा और विराट कोहली आउट हो गए। दोनों का विकेट मोहम्मद नवाज ने झटका। कप्तान रोहित ने 12 रन बनाए तो वहीं, विराट के बल्ले से 34 गेंद में 35 रन निकले। एक बार फिर कोहली भारत के लिए मैच जिताऊ पारी नहीं खेल पाए। टीम इंडिया को पहला झटका पहले ही ओवर में लगा। केएल राहुल नसीम शाह की गेंद पर जीरो पर आउट हुए। वहीं, इसी ओवर में विराट कोहली को एक बड़ा जीवनदान भी मिला। स्लिप में उनका कैच छूटा पाकिस्तानी टीम की ओर से मोहम्मद रिजवान ने सबसे ज्यादा 43 रन बनाए। भारत के लिए भुवनेश्वर कुमार ने सबसे ज्यादा 4 विकेट लिए। ऑलराउंडर हार्दिक पंड्या ने 3 और अर्शदीप सिंह ने 2 विकेट लिए। 1 विकेट आवेश खान को मिला।

हार्दिक का धाक गेंदबाजी - हार्दिक पंड्या ने मैच में शानदार गेंदबाजी करते हुए 3 विकेट झटके। उन्होंने इफ्तखार, रिजवान और खुशदिल को पवेलियन भेजा। तीनों विकेट इस खिलाड़ी ने शॉर्ट गेंद पर लिए। इफ्तखार 22 गेंद में 28 रन बनाकर आउट हुए। वहीं, मोहम्मद रिजवान के बल्ले से 43 रन और खुशदिल ने 2 रन बनाए। इन तीनों के विकेट गिरने के बाद अर्शदीप सिंह और भुवनेश्वर कुमार ने भी पाकिस्तान के 2 और विकेट लिए। पहले भुवी ने आसिफ अली को आउट किया, फिर अर्शदीप ने मोहम्मद नवाज को आउट किया। फखर जमान जब आउट हुए तो खुद आवेश खान को भी विश्वास नहीं हुआ। मैच के अपने पहले ओवर में ही आवेश खान ने खराब शुरुआत के बाद जोरदार वापसी की। उनको पहले मोहम्मद रिजवान ने चौका और छक्का लगाया फिर फखर जमान को स्ट्राइक दे दिया।

दुबई, एजेंसी। लगभग 10 महीने पहले 24 अक्टूबर 2021 को वर्ल्ड कप के इतिहास में भारतीय टीम पहली बार पाकिस्तान से हारी थी। रविवार की रात भारत ने उस हार का हिसाब चुकता कर दिया है। एशिया कप के रूपाय मैच में पाकिस्तान को रोमांचक मुकाबले में टीम इंडिया ने 5 विकेट से हरा दिया। टॉस हारकर पहले बल्लेबाजी करने वाली पाक टीम 19.5 ओवर में 147 रन पर ऑलआउट हो गई। जवाब में भारत ने 19.4 ओवर में 5 विकेट खोकर टारगेट हासिल कर लिया हार्दिक पंड्या भारत की जीत के हीरो साबित हुए। उन्होंने गेंदबाजी में कमाल करते हुए तीन विकेट लिए, फिर दबाव भरे पलों में बेहतरीन पारी खेलते हुए 17 गेंदों पर 33 रन बनाए। उन्हें प्लेयर ऑफ द मैच भी चुना गया।

पहले ओवर में दो बार आउट होने से बचे रिजवान

मैच का पहला ओवर भुवनेश्वर कुमार करने आए और ओवर की दूसरी गेंद पर मोहम्मद रिजवान को अंपायर ने स्लॉव आउट करार दे दिया, लेकिन रिच्यू लेकर वह बच गए वहीं, ओवर की आखिरी गेंद पर रिजवान के खिलाफ बल्ले के बाहरी किनारे को लेकर जोरदार अपील हुई और रोहित शर्मा ने रिच्यू भी ले लिया। रिजवान दूसरी बार नॉटआउट करार दिए गए। 10 महीने के लंबे अंतराल के बाद दोनों टीमों आमने-सामने थी। त्रुथ पंत को मुकाबले में मौका नहीं मिला था। उनको जगह शानदार फॉर्म में चल रहे दिनेश कार्तिक टीम इंडिया का हिस्सा बने थे। भारत तीन तेज गेंदबाज भुवनेश्वर कुमार, आवेश खान और अर्शदीप सिंह के साथ उतरी थी। वहीं, स्पिन डिपार्टमेंट का जिम्मा रवींद्र जडेजा और युजवेंद्र चहल के कंधों पर था।

नहीं चला बाबर का बल्ला

पाकिस्तान टीम के कप्तान बाबर आजम मैच में कुछ खास नहीं कर सके। उनका विकेट भुवनेश्वर कुमार ने लिया। बाबर भुवी की शॉर्ट पिच गेंद को बाउंड्री के बाहर भेजना चाहते थे, लेकिन वो एक्सट्रा बाउंस संभाल नहीं पाए और अर्शदीप को कैच दे बैठे।

हार्दिक है तो सब मुमकिन है...

जहां स्ट्रेचर से बाहर आए थे दवहीं बने हीरो, 2018 में दुबई में पाक के खिलाफ लगी थी चोट, उसी ग्राउंड पर भारत के सुपरस्टार बने

दुबई, एजेंसी। दुबई, एशिया कप, भारत, पाकिस्तान...! ये चार शब्द आपको क्या याद दिलाते हैं? रविवार रात पाकिस्तान पर भारत की 5 विकेट की जीत और हार्दिक का धमाकेदार प्रदर्शन। अब आपको 4 साल पीछे ले चलते हैं। सितंबर का महीना था और साल था 2018। इसी मैदान से पाकिस्तान के खिलाफ एशिया कप के ही मुकाबले में हार्दिक कराहते हुए स्ट्रेचर पर लेटकर मैदान के बाहर ले जा गए थे। उस दौरान चर्चा आम थी कि हार्दिक का करियर अब शायद ही पहले की तरह हो सकेगा। इंडिया से लेकर लंदन तक ऑपरेशन का दौर। किसी जमाने में आज का कपिलदेव कहे जाने वाले खिलाड़ी का भविष्य अब अंधकारमय नजर आ रहा था। कुछ होते हैं जो मुश्किल हालात में टूटकर बिखर जाते हैं और कुछ संघर्ष में निखर जाते हैं। हार्दिक ने मानो कसम खा रखी थी कि जिस मैदान पर सब खत्म हो सकता था, उसी मैदान पर वापस पुराना गौरव हासिल करना है। टीम इंडिया को वनडे और टी-20 क्रिकेट में एक ऐसा सितारा मिला है, जो अपनी गेंदबाजी और बल्लेबाजी दोनों से किसी मैच की दशा और दिशा बदल सकता है। रविवार को पाकिस्तान के खिलाफ मैच में ऐसा ही देखने को मिला। हार्दिक पंड्या ने पहले अपनी धारदार गेंदबाजी से 4 ओवर के कोटे में सिर्फ 25 रन दिए और 3 पाकिस्तानी बल्लेबाजों को पवेलियन भेजा। मोहम्मद रिजवान, इफ्तखार अहमद और खुशदिल हार्दिक का शिकार बने। ये तीनों विकेट इस खिलाड़ी ने शॉर्ट गेंद से लिए। इफ्तखार 22 गेंद में 28 रन बनाकर आउट हुए। वहीं, मोहम्मद रिजवान के बल्ले से 43 रन निकले और खुशदिल ने 2 रन बनाए। वहीं, जब बल्लेबाजी की बारी आई तो हार्दिक ने अपने बल्ले से भी धमाल मचाया। उन्होंने 17 गेंद में 33 रनों की धमाकेदार पारी खेलकर टीम इंडिया को जीत दिलाई।



पाकिस्तान के खिलाफ पूरा मुकाबला नहीं खेल सके थे हार्दिक - तारीख थी 19 सितंबर 2018 और आमने-सामने थे भारत-पाकिस्तान। एशिया कप का वह संस्करण वनडे फॉर्मेट में खेला जा रहा था। पाकिस्तानी पारी के 18वें ओवर में हार्दिक की मांसपेशियों में खिंचाव आ गया और इस वजह से वह पेंस पर खड़े भी नहीं हो पा रहे थे। तब तक हार्दिक ने 4.5 ओवरों में 24 रन दिए थे और उनको कोई विकेट नहीं मिल सका था।

हार्दिक बन गए टीम इंडिया के लिए हर मर्ज की स्वा- कहा जाता है कि हर मर्ज की एक ही दवा नहीं हो सकती, लेकिन पिछले वर्ल्ड कप के बाद भारतीय टी-20 टीम में जितनी भी समस्याएं दिखाईं, सबकी दवा फिलहाल एक ही साबित हो रही है। उसका नाम है हार्दिक पंड्या। वे भारतीय टीम में बॉलिंग डेथ की कमी को पूरा करते हैं। साथ ही मिंडिल ऑर्डर में गहराई लाते हैं। अगर टीम का टॉप ऑर्डर फेल होता है तो भी हार्दिक अपने दम पर जीत दिलाने की क्षमता रखते हैं। डेथ ओवरों में वे पावर हिटिंग भी कर सकते हैं।

इंग्लैंड के खिलाफ टीम इंडिया को टी-20 सीरीज में दिमाई थी जीत - इंग्लैंड के खिलाफ इस साल टी-20 सीरीज जिताने में हार्दिक की सबसे अहम भूमिका रही। उन्होंने पहले टी-20 मैच में 33 गेंदों 51 रनों की पारी भी खेली और चार विकेट भी लिए। उन्होंने अपनी 51 रनों की पारी में 5 चौके और एक छका ज? था। पंड्या 2018 के बाद से पीट की चोट से उबर नहीं सके थे। वे गेंदबाजी नहीं कर पा रहे थे। भारतीय टीम ने उन्हें पिछले साल UAE में ही खेले गए टी-20 वर्ल्ड कप तक मौका दिया फिर ड्रॉप कर दिया। वहीं जिस मुंबई इंडियंस को उन्होंने कई बार चैम्पियन बनाया उसने तो एक सीजन भी इतना नहीं किया। पंड्या को रिटर्न नहीं किया गया। पंड्या इससे टूटे नहीं। कड़ी मेहनत की।

IPL 2022 में गुजरात को बनाया था चैम्पियन - हार्दिक ने फिटरनेस को दुरुस्त किया और ग्राउंड पर वापसी कर ली। वे जब से पीट की चोट से उबर कर वापस लौटे हैं, तब से एक के बाद एक लगातार कमाल किए जा रहे हैं। पहले उन्होंने IPL -2022 में बतौर कप्तान नई-नवेली टीम गुजरात टाइटंस को चैम्पियन बनाया और फिर उसके बाद टीम इंडिया के लिए एक के बाद एक मैच विनिंग परफॉर्मंस भी दिए जा रहे हैं। इस एशिया कप में पाकिस्तान के खिलाफ दमदार प्रदर्शन के बाद टीम को उनसे काफ़ी उम्मीदें हैं।

भुवनेश्वर के आगे पाकिस्तान बेबस :रिजवान को बांध कर रखा, बाबर को बाउंसर पर पवेलियन भेजा, डेथ ओवरों में भी शानदार गेंदबाजी

दुबई, एजेंसी। टीम इंडिया का नंबर वन तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह टीम का हिस्सा नहीं है, एशिया कप में मुश्किल होगी। कम से कम मोहम्मद शमी को तो टीम में जगह मिलनी ही चाहिए थी। ये बात एशिया कप टीम अनाउंसमेंट के बाद से ही लगातार चर्चा में थी। खैर, भारत बगैर बुमराह और शमी के भी एशिया कप में पाकिस्तान के खिलाफ 5 विकेट से जीत गया। इस दौरान पावरप्ले में अगर किसी एक खिलाड़ी ने शुरुआत में दबाव बनाकर पाकिस्तानी बल्लेबाजों को गलतियां करने के लिए मजबूर किया तो वह थे भुवनेश्वर कुमार। किसी भी टी-20 मैच में पाकिस्तान के खिलाफ 4 ओवर में 6.50 की इकोनॉमी से 26 रन देकर 4 विकेट चटकाया भारतीय बॉलर का बेस्ट बॉलिंग फिगर है। बात करें शुरुआत की तो सबसे पहले उन्होंने विपक्षी टीम के कप्तान बाबर आजम को अपना शिकार बनाया। टी-20 वर्ल्ड कप में पाकिस्तान की जीत की इबारत लिखने वाले बाबर 9 गेंदों में सिर्फ 10 रन बना सके। बाबर के अलावा शादाब खान, आसिफ अली और नसीम शाह का विकेट भी भुवनेश्वर ने अपने नाम किया षाक के खिलाफ पावरप्ले और डेथ ओवरों में विकेट टैकिंग बॉलिंग करने वाले भुवी नंबर में होने वाले टी-20 वर्ल्ड कप में बुमराह के जोड़ीदार के तौर पर नजर आ सकते हैं।

बाबर पर भुवनेश्वर ने शुरुआत से बना रखा था दबाव- पहले ही ओवर में भुवनेश्वर कुमार की गेंद पर बाबर आजम ने चौका जरूर जड़ा, लेकिन वह पूरे कॉन्फिडेंस के साथ भुवी का सामना नहीं कर पा रहे थे। भुवनेश्वर अपने अनुभव और शॉर्ट पिच बॉल से बाबर को खूब परेशान कर रहे थे। बाबर जानते थे कि अगर भुवी को शुरुआत में जरा भी अवसर मिला तो वह विकेट निकाल ले जाएंगे। इसके बाद भुवी अपने खाले का दूसरा और पारी का तीसरा ओवर करने आए तीसरे ओवर की तीसरी गेंद पर बाबर अराइज नजर आए और चौथी गेंद पर बल्ला अड़ा बैठे। दरअसल बाबर भुवी को मिले एक्सट्रा बाउंस पर काबू पाने में पूरी तरह नाकाम रहे। जब गेंद बल्ले का टॉप एज लेकर शॉर्ट फाइन लेग की ओर उछली तो पाकिस्तानी फेंस निराशा में डूब गए। उन्हें पता था कि यहां कोई भी भारतीय फील्डर गलती नहीं करेगा। अर्शदीप के हाथों लपके जाने के बाद बाबर आजम पवेलियन लौट रहे थे तो भारतीय दर्शकों ने जोरदार जश्न मनाया। भुवनेश्वर कुमार और टीम इंडिया के खिलाड़ी खुशी में झूम रहे थे। उन्हें मालूम था कि बाबर को सस्ते में चलता कर उन्होंने आधी फतह हासिल कर ली है।

पहले ओवर की पहली गेंद पर कोई रन नहीं बना। - दूसरी ही गेंद को मोहम्मद रिजवान ने पुल किया, लेकिन चूक गए और गेंद थाई पैड पर लगी। भारत ने जोरदार अपील की और अंपायर ने आउट दे दिया। टीम इंडिया और भारतीय फेंस खुशी से झूम उठे, लेकिन रिजवान ने छक्का की मदद ली और यहां किस्मत ने उनका साथ दिया। क्योंकि गेंद स्टंप्स पर नहीं लग रही थी भुवी ने एक और शानदार गेंद डाली और कप्तान रोहित शर्मा ने कैच के लिए अपील की, लेकिन कौन दिनेश कार्तिक शांत थे। अंपायर ने इसे आउट नहीं दिया और जैसे ही अंपायर ओवर खत्म होने का ऐलान करने वाले थे, रोहित ने छक्का ले लिया। रोहित ये करते हुए नजर आ रहे थे कि उन्हें गेंद के बल्ले से लगने की आवाज आई। एक विकेट का मौका पहले ही साथ से छूटने के बाद भारतीय टीम दूसरा मौका नहीं गंवाना चाहती थी और इसलिए रोहित ने रिच्यू ले लिया, लेकिन किस्मत ने भारत का साथ नहीं दिया। रीप्ले में दिखा कि गेंद बल्ले को छूकर नहीं गई थी पाकिस्तान के तेज-तर्रार ओपनर मोहम्मद रिजवान को पावरप्ले में आक्रामक बैटिंग के लिए जाना जाता है। वह गेंदबाजों पर बड़े शॉट्स खेलकर दबाव बनाने में यकीन रखते हैं।

जाह्नवी कपूर का वीडियो वायरल झिंगाट पर किया जोरदार डांस

कैसा है जाह्नवी का डांस वीडियो

बता दें कि जाह्नवी कपूर का डांस वीडियो काफी छोटा लेकिन काफी इंटरस्टिंग है। इस वीडियो में जाह्नवी कपूर, उनकी डेब्यू फिल्म धड़क के गाने झिंगाट पर डांस करती नजर आ रही हैं। वीडियो में जाह्नवी को एनर्जी देखते ही बनती है और काफी मस्ती के मूड में डांस कर रही हैं। बता दें कि ये वीडियो क्लिप कुणाल रावल के प्री वेंडिंग बैश का है। इस इवेंट में जाह्नवी ने साड़ी का देसी अंदाज चुना था, जिसकी तस्वीरें उन्होंने अपने सोशल मीडिया पर भी शेयर की थीं।

जाह्नवी का बॉलीवुड करियर

जाह्नवी कपूर ने इंशान खट्टर के साथ साल 2018 में धड़क से डेब्यू किया था। इसके बाद जाह्नवी, रूही और गुंजन सक्सेना में नजर आईं। जाह्नवी का सिनेमाई करियर कुछ खास नहीं है, लेकिन उनकी तमझड़ी फैन फ़ोलोइंग है। जाह्नवी कपूर के वर्कफ्रंट की बात करें तो उनके पास 'गुड लक जेटी', मिस्टर और मिसेज माही और बवाल है। इसके अलावा वह बोनी कपूर के प्रोडक्शन की फिल्म 'मिली' में भी नजर आएंगी। बवाल में जाह्नवी कपूर जोड़ी वरुण धवन के साथ नजर आएंगी तो वहीं मिस्टर और मिसेज माही में वो राजकुमार राव के साथ ऑनस्क्रीन नजर आएंगी। बता दें कि जाह्नवी कपूर सोशल मीडिया पर खूब एक्टिव रहती हैं और उनकी क्यूट और बोल्ले अंदाज पर लाखों- करोड़ों फैंस फिदा हैं।

इस गाने पर तुमकती नजर आई प्रियंका की बेटी मालती, यूजर ने कहा- जीजू पर गई है



मुंबई, ईएमएस। अभिनेत्री प्रियंका चोपड़ा सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। वह अक्सर फैंस के साथ दिलचस्प पोस्ट साझा करती नजर आती हैं। एक बार फिर प्रियंका ने एक वीडियो साझा किया है, जो खूब वायरल हो रहा है। दरअसल, यह वीडियो प्रियंका की बेटी मालती मेरी चोपड़ा जोनस का है। वीडियो में देखा जा सकता है कि वीकेंड पर प्रियंका बेटी के साथ क्रावालिटी समय बिता रही हैं। प्रियंका चोपड़ा ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट से बेटी मालती का यह वीडियो साझा किया है। इसमें मालती तुमकती हुई नजर आ रही हैं। दरअसल, वीडियो में मालती को प्रियंका चोपड़ा ने गोद में ले रखा है और गाना चल रहा है च्समुराल गेंदा फूल। वीडियो को देखकर ऐसा लग रहा है, जैसे प्रियंका बेटी को डांस की प्रैक्टिस करा रही हैं। हालांकि, वीडियो में प्रियंका नजर नहीं आ रही हैं, लेकिन वीडियो के आखिर में उनकी जोर से हंसने की आवाज साफ सुनाई दे रही है। वीडियो में मालती का भी चेहरा नजर नहीं आ रहा है। वीडियो में देखा जा सकता है कि मालती पिंक फ्रॉक पहने बेहद क्यूट नजर आ रही हैं। उन्होंने मैचिंग का हेयरबैंड पहना हुआ है। हालांकि, उनका चेहरा नजर नहीं आ रहा है। वीडियो के साथ प्रियंका चोपड़ा ने कैप्शन में लिखा है, शनिवार की सुबह कुछ ऐसी रही। प्रियंका के इस पोस्ट पर यूजर्स खूब प्यार लुटा रहे हैं। इस वीडियो को अब तक छह लाख से ज्यादा लोग लाइक कर चुके हैं। कमेंट बॉक्स में यूजर्स हार्ट और फायर इमोजी पोस्ट कर रहे हैं तो वहीं प्रियंका के अंदाज और मालती की क्यूटनेस की भी खूब तारीफें कर रहे हैं। एक यूजर ने लिखा, सो क्यूट!! जीजू पर गई है। एक अन्य यूजर ने लिखा, इंटरनेट पर यह आज का सबसे क्यूट वीडियो है। एक अन्य यूजर ने लिखा, यह आपको जिंदगी की बेस्ट मॉनिंग है। आप और मालती मेरे फेवरिट बन गए हो।

मुंबई, एजेंसी। बॉलीवुड एक्ट्रेस जाह्नवी कपूर सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। जाह्नवी कपूर के फोटोज और वीडियो अक्सर सोशल मीडिया पर वायरल होते हैं, जिन में कभी एक्ट्रेस का क्यूट अंदाज दिखता है तो कभी वो बोल्लेनेस से आग लगाती हैं। इस बीच जाह्नवी कपूर का एक डांस वीडियो तेजी से वायरल हो रहा है। इस वीडियो में जाह्नवी कपूर काफी मस्ती और एनर्जी के साथ डांस करती दिख रही हैं।



करिना हैं ओटीटी के लिए एक्साइटिड शाहिद कपूर ने यश के बारे में क्या कहा और जानें क्यों इंग्लैंड में हैं अनुष्का शर्मा

मुंबई, एजेंसी। बॉलीवुड अभिनेत्री करिना कपूर ओटीटी प्लेटफॉर्म पर डेब्यू करने को लेकर उत्साहित है। वहीं दूसरी ओर बॉलीवुड अभिनेत्री अनुष्का शर्मा इन दिनों इंग्लैंड में हैं। इसके अलावा शाहिद कपूर हाल ही में कियारा आडवाणी के साथ करण जोहर के चैट शो कॉफी विद करण में नजर आए थे। इस दौरान उन्होंने यश के बारे में अपनी बात रखी।



ओटीटी डेब्यू के लिए एक्साइटिड हैं करिना कपूर- बॉलीवुड अभिनेत्री करिना कपूर ओटीटी प्लेटफॉर्म पर डेब्यू करने को लेकर उत्साहित हैं। करिना कपूर, सुजॉय घोष के द डिशेन ऑफ सस्पेंड एक्स के अडॉप्टेशन के साथ अपना ओटीटी प्लेटफॉर्म पर डेब्यू करने जा रही हैं। करिना कपूर ने कहा, आज के दिनों में ओटीटी बहुत बड़ा प्लेटफॉर्म बन गया है। बड़ा से बड़ा कलाकार इस प्लेटफॉर्म का हिस्सा बनना चाहता है, मैं भी उन्हीं में से एक हूँ, अछा लगता है कि अब हमारे कंटेन्ट सिर्फ देश भर में नहीं, दुनिया भर में देखा जा रहा है। बदलाव जरूर आया है लेकिन अच्छे के लिए।

शाहिद कपूर ने कहा, हम इन दिनों नंबर वन के बारे में बात करेंगे, मुझे लगता है कि वो यश है। यश को फिल्म इंडस्ट्री का टॉप हीरो मानते हैं शाहिद कपूर- बॉलीवुड अभिनेता शाहिद कपूर दक्षिण भारतीय अभिनेता यश को फिल्म इंडस्ट्री का टॉप हीरो मानते हैं। शाहिद कपूर हाल ही में कियारा आडवाणी के साथ करण जोहर के चैट शो कॉफी विद करण में नजर आए थे। करण जोहर ने चैट शो पर रैपिड फायर राउंड में शाहिद से सवाल किया कि इस तक फिल्म इंडस्ट्री के टॉप मेल और फीमेल एक्टर कौन हैं? इस पर शाहिद ने कबीर सिंह में उनकी को-स्टार रही कियारा आडवाणी की तरफ इशारा करते हुए टॉप फीमेल एक्ट्रेस बताया है। वहीं टॉप मेल के टैगरी में उन्होंने यश का नाम लिया। शाहिद कपूर ने कहा, हम इन दिनों नंबर वन के बारे में बात करेंगे, मुझे लगता है कि वो यश है।

लारा दत्ता के नो मेकअप लुक ने जीता फैंस का दिल, बोले- वास्तविक होने के लिए शुक्रिया- नई दिल्ली, ईएमएस। बॉलीवुड एक्ट्रेस लारा दत्ता ने सोशल मीडिया पर अपनी नो मेकअप लुक वाली फोटो पोस्ट की है। एक ही पोस्ट में उन्होंने दो तस्वीरें डाली हैं। पहली फोटो में लारा दत्ता पूरी तरह बिना मेकअप के नजर आ रही हैं, जबकि दूसरी फोटो में उन्होंने मेकअप किया हुआ है। बता दें कि इन दिनों नो मेकअप लुक वाली तस्वीरें शेरार करने का एक चलन सा चल गया है। इससे पहले कई बड़ी एक्ट्रेस अपनी बिना मेकअप वाली तस्वीरें शेरार करके फैंस को सरप्राइज कर चुकी हैं।

लारा दत्ता का नो मेकअप लुक वायरल- तस्वीरें शेरार करते हुए लारा दत्ता ने लिखा, वास्तविक होना। किलर वर्कआउट करने और खुद को पूरी तरह सुखाने के बाद आज तब 7 बजे ये मैं थी। अगली तस्वीर 2 घंटे बाद की है, जब मैं सेलिब्रेशन के लिए पूरी तरह तैयार हूँ। क्या फर्क पड़ता है? सिर्फ इतना ही कि हम में से कोई भी सोकर वैसा नहीं जागता है जैसा हम आमतौर पर जगमगाती हुई तस्वीरों में देखते हैं।

फैंस बोले- रियल होने के लिए शुक्रिया- लारा दत्ता ने लिखा, हमें वास्तविक दिखाने के लिए एक छोटा सा गांव काफी है। लारा दत्ता ने कहा- कोई फर्क नहीं पड़ता कि आपका वक्त कैसा गुजरता है, ये जरूरी है कि आप तैयार हों और खुद को दुनिया के सामने पेश करें। कमेंट सेक्शन में डेरों लोगों ने लारा दत्ता की तस्वीरों पर प्रतिक्रिया दी है। एक यूजर ने लिखा- ये बिलकुल सच है।

मिस यूनिवर्स रह चुकी हैं लारा दत्ता- एक शंखस ने कमेंट सेक्शन में लिखा- आपकी वास्तविकता से मुझे प्यार हो गया है। एक यूजर ने लिखा- शुक्रिया वास्तविक होने के लिए। बता दें कि लारा दत्ता साल 2000 में मिस यूनिवर्स चुनी जा चुकी हैं। उन्होंने साल 2003 में आई फिल्म अंदाज के जरिए अपना बॉलीवुड डेब्यू किया था और आखिरी बार वह मस्ती, नो एंटी, डॉन 2 और पाटनर जैसी फिल्मों में नजर आईं।



स्कूल बस पलटी करीब एक दर्जन विद्यार्थी घायल

परिजनों ने कहा- कबाड़ हो चुकी है बस, चालक था नशे में धुआ

जबलपुर, यशभारत। अधरताल थाना अंतर्गत आज सोमवार को सुबह खजिरि खिरिया बायपास के पहले पिपरिया इमलिया खेड़ा में ब्लेसिंग किड्स पब्लिक स्कूल की छात्रों से भरी बस पलट जाने से करीब एक दर्जन मासूम बच्चे बुरी तरह घायल हो गए।

हादसे के बाद परिजनों ने स्कूल प्रबंधन पर गंभीर आरोप लगाए हैं। उनका कहना था कि स्कूल का चालक नशे में धुत था और बस पूरी तरह कबाड़ हो चुकी है। वहीं, मौके पर पहुंची पुलिस ने घायल मासूमों को तत्काल अस्पताल पहुंचाते हुए मामला कायम कर, बताया कि एक सार्यकिल सवार बच्चे को बचाने के चक्र में यह हादसा हुआ। फिलहाल जांच जारी है। विवेचना अधिकारी एसआई सीताराम बकोडे ने पूरी मामले की जानकारी देते हुए बताया कि



ब्लेसिंग किड्स पब्लिक स्कूल की बस अनियंत्रित होकर रोड के किनारे अचानक पलट गयी। हादसे में बच्चों को चोटें आई हैं। लेकिन कोई भी गंभीर रूप से घायल नहीं हुआ। सभी बच्चे स्वस्थ हैं। बस को क्रेन की सहायता से उठाकर जब की जा रही है। एक



पुलिस ने कहा- सार्यकिल सवार बच्चे को बचाने के चक्र में हुआ हादसा, जांच जारी

बच्चे को बचाने के चक्र में यह हादसा हो गया। मामले की जांच जारी है।

नशे में था चालक

वहीं, प्रत्यक्षदर्शी राहुल कुमार पटेल ने बताया कि यहीं बायपास के पास स्कूल स्थित है। हादसे के बाद देखा



कि चालक नशे में धुत था और बस भी पूरी तरह जर्जर स्थिति में है। बच्चों की जान से स्कूल प्रबंधन खिलबाड़ कर रहा है।

गोराबाजार में छत से गिरे विस्थापित की मौत



मकान बना रहा था युवक

जबलपुर, यशभारत। मदनमहल महल से विस्थापित होकर तिलहरी फेस 2 में रह रहे मकान बनाते समय, घर की छत से गिर जाने से युवक बुरी तरह घायल हो गया, हादसे के बाद युवक को आनन फानन में अस्पताल में भर्ती कराया गया, जहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गयी। थाना प्रभारी विजय परसे ने पूरी जानकारी देते हुए बताया कि मनोज पिता मस्तराम चौधरी उम्र 30 साल, मदनमहल की पहाड़ी से विस्थापित है। जिसे शासन द्वारा तिलहरी फेस 2 में जमीन आवंटित कर, मकान बनाने लोन मुहैया कराया गया था। जिसके चलते युवक अपना मकान बना रहा था, लेकिन तभी घर की छत से गिर जाने से बुरी तरह घायल हो गया था और इलाज के दौरान दम तोड़ दिया। पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

रांझी में घर के अंदर खड़ी बाइक चोरी

जबलपुर, यशभारत। रांझी के सुभाषनगर में घर के अंदर खड़ी बाइक चोरी हो गयी। सुबह जब युवक उठा तो देखा कि उसकी बाइक गायब थी। पीड़ित की शिकायत पर पुलिस ने मामला दर्ज कर, जांच में लिया है। जानकारी अनुसार पुलिस ने बताया कि बसंत कुमार प्रजापति 32 वर्ष निवासी सुभाषनगर झण्डा चौक मोहनिया रोड ने पुलिस को बताया कि अपनी बाइक क्र मांक एमपी 20 एमजे 8229 का घर के अंदर खड़ी करके सो गया था। सुबह उठा तो देखा कि बाइक गायब थी एवं गेट का ताला भी टूटा था। कोई चोर गेट का ताला तोड़कर उसकी 40 हजार रूपये की बाइक चोरी कर ले गया है।

ओएफके में कार्य के दौरान कर्मचारी की उंगली कटी

निर्माणी अस्पताल में उपचार के बाद निजी अस्पताल रवाना

जबलपुर यशभारत। आयुध निर्माणी खमरिया में करीब साढ़े नौ बजे के आसपास टर्न ओवर प्रेस मशीन पर काम कर रहे एक कर्मचारी की उंगली मशीन की जद में आने पर बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गई इसके साथी कटी उंगली को साथ उसको लेकर तत्काल निर्माणी अस्पताल

पहुंचे जहां से प्राथमिक उपचार के बाद मार्बल सिटी अस्पताल रवाना कर दिया जहां डॉक्टरों से आग्रह किया गया है कि उंगली को प्लास्टिक सर्जरी के माध्यम से पूर्ण रूप देने की कोशिश की जाए। प्राथमिक उपचार के अनुसार उंगली को विश्वकर्मा एफ-1 में कार्यरत है। रोजाना की

तरह वह बिल्डिंग नंबर 964 में टर्न ओवर प्रेस मशीन पर कार्य कर रहा था तभी करीब नौ बजे के आसपास उसकी उंगली मशीन की जद में आ गई। उंगली के चीखने पर सहकर्मियों ने उसे उठाया और निर्माणी अस्पताल ले गए जहां प्राथमिक उपचार कर क्षतिग्रस्त उंगली के साथ

निजी अस्पताल रवाना कर दिया। इस घटना के बाद कर्मचारी नेताओं में रोष व्यक्त है। उनका कहना है कि पूरे में भी उक्त मशीन पर एक्सोडेंट हो चुके हैं लेकिन प्रबंधन ने इससे सीख न लेते हुए पर्याप्त संरक्षा के इंतजाम नहीं किए जिससे यह घटना हुई है।

बरगी बांध के 9 गेट खोले गए



विहंगम दृश्य देखने लोगों का उमड़ा हुजूम

जबलपुर, यशभारत। काले मेघों के मेहरबान होने से गेटों से बांध से 417 घन मीटर/सेकंड जल की निकाली की जा रही है, आज सुबह 10 बजे बरगी डैम के 6 गेट और खोले गए, इस प्रकार खोले गए कुल 9 गेटों से 1405 घन मीटर/सेकंड जल की निकाली हो रही है। जिससे वर्तमान जलस्तर से नर्मदा नदी का जलस्तर 08-10 फिट और बढ़ गया है और धीरे-धीरे ग्वारीघाट सहित सभी नर्मदा तटों पर जल स्तर ऊपर देखते हुए होमगार्ड जवानों की तैनाती की गई है। जाने लगा है जिसके चलते घाटों पर होमगार्ड की तैनाती खूले हुए 3 बढ़ा दी गई है।

पति ने उधारी नहीं चुकाई तो पत्नी को घोंप दी चाकू

लहलुहान हालत में पनागर थाने पहुंची पीड़िता



एफआईआर दर्ज

जबलपुर, यशभारत। पनागर के रैपुग में जब पति ने उधारी के रुपये नहीं दिए तो आरोपी ने पत्नी से मारपीट कर, चाकू से ताबड़तोड़ वार कर दिया। जिसके बाद बीच बचाव करने आए देवर को जान से मारने की धमकी देते हुए आरोपी फरार हो गया। जिसके बाद लहलुहान हालत में थाने पहुंची पीड़िता की शिकायत पर पुलिस ने

मामला दर्ज कर, घायल को अस्पताल पहुंचाया। जानकारी अनुसार पुलिस ने बताया कि 42 वर्षीय महिला निवासी ग्राम रैपुग ने पुलिस को बताया कि घर के सामने देवर चंद्रिका के साथ खड़ी थी तभी गांव का धर्मन्द् केवट अपनी बहन मंजू केवट के साथ आया और

कहने लगा कि तुम्हारे पति टेकदंड केवट पर उधारी के 4500 रुपये हैं जो अभी तक नहीं मिला है उसने कहा कि पति से मांगो, इसी बात पर दोनों उसके साथ गाली गलोज करने लगे। उसने गालियां देने से मना किया तो धर्मन्द् केवट ने चाकू से हमलाकर बुरी तरह घायल कर दिया। देवर ने बीच बचाव किया तो दोनों युवक जान से मारने की धमकी देते हुये भाग गये।

रेलवे स्टेशन में चाकूबाजी से हड़कंप

चाय पीने गए दोस्त ने कर दिया वार, एफआईआर दर्ज

जबलपुर, यशभारत। रेलवे स्टेशन के प्लेटफार्म क्रमांक 6 में उस वक हड़कंप मच गया जब चाय पीने रैस्टॉरेंट गए दोस्त ने ही दोस्त के ऊपर चाकू से हमला कर बुरी तरह घायल कर दिया और मौके फरार हो गया। पुलिस ने पीड़ित की शिकायत पर मामला दर्ज कर, जांच में लिया है। पुलिस ने मामले की जानकारी देते हुए बताया कि रियाज खान 25 साल निवासी लकड़गंज ने शिकायत दर्ज कराते हुए बताया कि इमरान खान के साथ प्लेटफार्म क्रमांक 6 में रैस्टॉरेंट में चाय पीने गए हुए थे। अचानक इमरान खान पर लगने पर भड़क उठा और चाकू से ताबड़तोड़ वार कर घायल कर दिया। पुलिस ने मामला दर्ज कर, आरोपी को तलाश करने में जुटी है।

अब नई शृंखला के साथ

KARAN

SHOES

MALVIYA CHOWK ANAND CINEMA ROAD NEAR 4th BRIDGE KATANGA CROSSING NAYA BAZAR MALVIYA CHOWK

श्री संतोष कुमार तिवारी का निधन

जबलपुर। कार्यालय अधीक्षक बीएसएनएल सिविक सेंटर श्री संतोष कुमार तिवारी पड़वार वाले निवासी गंगानगर गढ़ा का आकस्मिक निधन हो गया। आप श्रीमती शैलजा तिवारी के पति एवं हर्ष तिवारी एवं स्नेहा के पिताश्री थे, अंतिम संस्कार चौहानी श्मशान भूमि में किया गया।



ADMISSION OPEN
30 वर्षों से तकनीकी शिक्षा में अग्रसर शासन द्वारा पुरस्कृत/उत्कृष्ट प्रशिक्षण संस्थान

भारतीय I.T.I.

DGT & NCVT
Govt. of India

इलेक्ट्रिशियन Two Year Engg. Trade फिटर

छात्रवृत्ति सुविधा व प्रशिक्षण पश्चात् रोजगार के सुअवसर

भारतीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्था
चौरसिया होटल के सामने, शाददा चौक, मदन महल, जबलपुर
0761-4003860, 9425150550, 8770094210, 7974960286

Since -1992

हिन्दु

ADMISSION OPEN AFFILIATED BY DGT & NCVT (GOVT. OF INDIA)

ELECTRICIAN 2 Year Engg. Trade Training With Placement

- ★ Study With Practical
- ★ Scholarship Facilities
- ★ Free Computer Training Education
- ★ Free Industrial / Educational Visit
- ★ Special Career Guidance / Job Placement

N.H. 7 MANSAKRA NAKA, SIHORA, JABALPUR (M.P)
Contact - 9425162863, 9424659053, 8770570620, 8770094210

महाकौशल का सबसे आधुनिक ICU,
जबलपुर में आपकी सेवा में 24 घंटे

LIFE CARE ICU, Mukherjee Hospital

हमारे यहां उपलब्ध विशेषज्ञों की टीम व सुविधाएं

सुविधाएं

हृत् की बीम का इलाज व ऑपरेशन, रिए की बीम, हेर इन्फेक्शन, रीग की बीम का इलाज व ऑपरेशन, लकवा, मिर्गी एवं हिमोग्लोबिन का इलाज, अर्द्धशरीर रक्त का रोग (Poison Unit), स्वयंसेवा उपचार, गंभीर तंत्रिका की बिमारी, किडनी की बीमारी (डायलिसिस), अत्यंत गंभीर जख्म, हृत् फ्लोर के बीम का ऑपरेशन, Burn Unit (जल से हुए घातों का इलाज), महाकौशल के सबसे आधुनिक नेटवर्क प्रणाली, 24 घंटे अतिरिक्त की सुविधाएं

0761-4038666, 7949079825 9300920067

1833, प्रेम मंदिर के पास, राइट टाउन, जबलपुर

मध्य भारत का तेजी से उभरता हुआ, सर्वप्रथम होलीस्टिक हॉस्पिटल

गौलेवसी

सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल

आयुष्मान एवं सभी प्रकार के टीपीए की सुविधा

AaryAra (illuminate AspiratioN)

उत्कृष्ट तिराहा, विजय नगर, जबलपुर (मप)-482003
0761-4017010, 4027010, 2647010 Helpline 881983000, 7777877708
galaxyhospitaljppweb@gmail.com, galaxyhospitaljpp2020@gmail.com www.galaxyhospitaljpp.com

हृदय रोग जांच एवं परामर्श

डॉ. इसरार अहमद

M.B.B.S., PGDCC (Dip. Card), CCEBDM, FNIC
Fellowship in Echocardiography

हार्ट अटेक (हृदयघात) उच्च रक्तचाप घबराहट व घड़कन बढ़ना
सीने में दर्द व भारीपन वी पी.का बढ़ना या घटना बिना वजह पसीना आना

दिन- सोमवार से शनिवार समय- शाम 6:30 से 10:00
मो. 9717459755/फोन-0761-2443366
पता-1969, नाज मेडिकल हाईकोर्ट रोड रक्षी चौकी, जबलपुर

Roasted Food Junction

जनता साइकिल के बाजू से बड़ी ओमती चौक, जबलपुर

न्यू शो रूम

फुट आयटम उपलब्ध

→रोस्टेड नमकीन→स। →मूंगफली की लडया →रोस्टेड ड्राई फ्रूड
→वेड टोस्ट →करेला गिस् →पीनट चिकी →ड्राईमेल →बिस्केट
→फ्लूकी →रोस्टेड मूंगफली →सिंधी पापड़→वने

मनोज संगतानी मो. 9301997304, 7987145201